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Dear Customer..... 

A very warm welcome to the 2024 Maver catalogue. I’d like Once again, to 
start with a MASSIVE thank you to everyone who has supported Maver 
during the last twelve months, I really appreciate your loyalty to our brand.

We’re all working hard in the background to develop new products that will 
sit well in our rapidly changing market, we’re confident that our new ranges 
will be admired by all our customers and shape the look and feel of Maver 
to come.

Maver is a company with a strong passion since 1911 that runs through the 
family, our innovative staff combined with an enviable reputation for tech-
nology, design and innovation. We have the best team of consultants from 
the UK and Europe, all anglers at the top of their game who consistently 
come up with innovative products & designs. Everything is thoroughly field 
tested by our ‘team’ before we are 100% happy they are worthy of the Maver 
seal of approval, and to back this up we offer an unrivalled 2 year warranty 
on any Maver (UK) Italian produced poles and all seat boxes from our cur-
rent range. Any Reglass pole purchased in 2022 onwards will be eligible for 
this sensational ‘peace of mind’ offer against manufacturing faults. ‘Thank 
you’ again for your continued support and on behalf of myself and all of the 
team at Maver, we wish you a very happy and successful 2024.

SARAH PHOENIX
MANAGING DIRECTOR
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Behold our stunning new flagship pole, the MV-RXX! This model is set to redefine the pole manufacturing market, 
with many branding it the ‘dawn of the hyperpole era’. Created on a brand new, slim 18mm mandrel, this pole is 
the crème-de-la-crème. Super stiff, incredibly lightweight, and ultra-strong, this is the ultimate powerhouse to not 
only use, but to own as well. Manufactured using the highest-grade available M9 carbon, it’s finished in the elegant 
Suncore anti-friction surface, utilising STER toughened epoxy resins and Nanolith technology.

With the new 18mm mandrel, we also had topkits designed specifically for this model. Yet these topkits can also 
fit any other top-end poles with the same bore, making switching to a Maver even easier than before. This pole 
will handle anything thrown at it and can easily cope with multiple different levels of fishing disciplines. No matter 
whether you’re catching big carp down the margins on commercials or looking to net an impressive bag of small 
silverfish, it is guaranteed to perform to the highest level no matter what.
We’re extremely proud of this pole, and we know it’s something special, which is why we’ve paired it with a 
generous pole package, supplying any angler with plenty of topkits and additional sections, all coming protected 
with a brand-new pole hard case completely free of charge.

A true game-changer of the fishing industry, the MV-RXX is ahead of its time.
Comes with a 2-year manufacturer’s warranty, giving you complete peace of mind when on the bank.

MATCH PACKAGE
- 1 x 16m Pole
- 1 x 16m Mini Section
- 1 x 13m Mini Section
- 1 x 6-7 Mini Section
- 6 x X-Series Matchlite topkits
- 6 x X-series Powerlite topkits
- 1 x Cupping Kit
- 2 x Long No. 4 Sections
- 2 x Short No.4 Sections
- 1 x No. 8 Pole Protector
- 1 x No. 9 Pole Protector
- 1 x No. 10-11 Pole Protector
- 1 x Pole Protection Case

COMMERCIAL PACKAGE
- 1 x 16m Pole
- 1 x 16m Mini Section
- 1 x 13m Mini Section
- 1 x 6-7 Mini Section
- 6 x X-Series Power Carp topkits
- 6 x X-series Powerlite topkits
- 1 x Cupping Kit
- 2 x Long No. 4 Sections
- 2 x Short No.4 Sections
- 1 x No. 8 Pole Protector
- 1 x No.9 Pole Protector
- 1 x 10-11 Pole Protector
- 1 x Pole Protection Case

MV-RXX 16m

Code Pack

B9135 EACH

Code Pack

B9136 EACH

Code Model Pack

B9134 MV-RXX 16 MT & MINI 16 MT X-SERIES Each

B9149 MATCHLITE X-SERIES Each

B9148 POWERLITE X-SERIES Each

B9145 CUPPING KIT X-SERIES Each

B9146 SHORT 4 X-SERIES Each

B9137 MV-R XX 16 MT pz 4 Each

B9138 MV-R XX 16 MT pz 5 Each

B9139 MV-R XX 16 MT pz 6 Each

B9140 MV-R XX 16 MT pz 7 Each

B9141 MV-R XX 16 MT pz 8 Each

B9142 MV-R XX 16 MT pz 9p Each

B9143 MV-R XX EXT. 14,50 MT Each

B9144 MV-R XX EXT. 16 MT Each

POLE RANGESPOLES & ACCESSORIES
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Slotting neatly into our MV-R Pole range is the gorgeous MV-RXS, offering another variation for anglers who may 
not want to stretch to the flagship model.

Reglass have pulled out all the stops on this pole, manufacturing on a brand new slim 18mm mandrel with super 
high-grade modulus carbon fibre and bonded in our own factory with unique STER toughened epoxy resins. The 
inclusion of Teflon joints aids in the longevity of the pole reducing carbon-to-carbon wear when used frequently. 
Incorporating ‘Nanolith’ technology and our exclusive patented ‘Suncore’ anti-friction finish increases wall strength 
thanks to the honeycomb of metal fibres bonded to the outer surface.

Incredibly lightweight yet seriously strong, this pole is guaranteed to perform to a high level no matter whether 
you’re catching small silverfish or bagging up on carp and F1’s. Its ultra-responsive nature means less bites 
missed and more fish in the net.

We understand that this pole is really something else, which is why we’ve decided to pair it with a generous pole 
package for the price point, supplying any angler with plenty of extra sections, and of course lots of topkits that 
come pre-bushed and already have our roller slots pre-installed to save both time and money.

What we have yet to mention is with this model, you’ll also get a FREE Pole Protection Case to keep all your 
precious carbon safe and secure when transporting to-and-from your peg.

We want to make sure your investment into a new Maver pole is more than worthwhile, which is why you’ll also get 
a 2-year manufacturer’s warranty, as well as our unrivalled aftercare service to ensure you have complete peace 
of mind when using your new pole. What’s better is that all our spare sections and additional extras are readily 
available and housed in our UK warehouse so that they can be purchased directly from our UK retailers.

A stunning all-round pole that is sure to turn heads on the bank.

MV-RXS 16m

POLE PACKAGE
- 1 x 16m Pole
- 1 x 16m Mini Section
- 1 x 13m Mini Section
- 1 x 6-7 Mini Section
- 6 x X-series Powercarp topkits
- 6 x X-series Powerlite topkits
- 1 x Cupping Kit
- 2 x Long No. 4 Sections
- 2 x Short No.4 Sections
- 1 x No. 8 Pole Protector
- 1 x No.9 Pole Protector
- 1 x 10-11 Pole Protector
- 1 x Pole Protection Case

Code Model Pack

B9110 MV-R XS 16 MT pz 4 Each

B9115 MV-R XS 16 MT pz 5 Each

B9120 MV-R XS 16 MT pz 6 Each

B9125 MV-R XS 16 MT pz 7 Each

B9130 MV-R XS 16 MT pz 8 Each

B9131 MV-R XS 16 MT pz 9P Each

B9132 MV-R XS 16 MT EXT. 14,50 MT Each

B9133 MV-R XS 16 MT EXT. 16 MT Each

Code Pack

B9105 EACH

POLE RANGESPOLES & ACCESSORIES
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X-Series 1-piece power kits are designed to fit our MV-RXX flagship model, bearing 
an 18mm bore. Just 185cm long, these are ideal for any anglers preferring a shorter 
length of topkit to gain ultimate control over the fish! Our revolutionary roller slots 
come pre-installed, saving you time and money. All that’s left is to add an elastic 
of choice.

Available in a ‘black’ or ‘smoke’ colour.

MV-RXX ONE PIECE TOP KITS

Code Model Pack

B8925 MV-RXX ONE PIECE SMOKE F1 KITS EACH

B8926 MV-RXX ONE PIECE BLACK F1 KITS EACH

Code Model Pack

B9160 MV-RXX 9.0m MARGIN POLE FULL PACKAGE EACH

Created with high-grade carbon fibre on a slim 18mm mandrel by our partners at Reglass, it incorporates all our 
exclusive resins and patented finishes, bringing a complete mix of the best European technology straight into your 
hands.

Measuring at 9m in length, this is a serious piece of kit that has been tested to guarantee the perfect balance of sheer 
force and durability whilst still retaining that lightweight feel, so using this mighty tool is nothing but a dream.

The pole package included supplies each angler with plenty of topkits for every eventuality that can be easily 
matched with even the strongest rated Dual Core, X-Core, and Tri-Core. What’s better is that our X-Series topkits are 
interchangeable with this pole, making it a perfect complement for those owning our RXX and RXS models, as well as 
any other pole that utilizes 18mm bore topkits, or a stand-out inclusion in any angler’s armoury.

MV-RXX 9m Margin Pole

POLE PACKAGE
- 1 x 9m MV-RXX Margin Pole
- 3 x X-Series Power Carp Topkits (one included inside the pole)
- 1 x X-Series Cupping Kit

POLE RANGESPOLES & ACCESSORIES

1312 TRADE CATALOGUE 2024 /maveruk l td /maveruk l td /maver. co .uk/maveruk

https://www.facebook.com/MavearUKltd/
https://www.youtube.com/@maverukltd
https://www.mavermatch.co.uk/
https://twitter.com/maveruk


POLE PACKAGE
- 1 x 16m Pole
- 1 x 16m Mini Section
- 1 x 8-9 Mini Section
- 3 x R-Series Powerlite topkits
- 3 x R-Series Commercial Power topkits
- 1 x Cupping Kit
- 1 x Pole Holdall (+ tubes)

POLE PACKAGE
- 1 x 16m Pole
- 1 x 16m Mini Section
- 1 x 8-9 Mini Section
- 4 x R-Series Powerlite topkits
- 4 x R-Series Commercial Power topkits
- 1 x Cupping Kit
- 1 x Pole Holdall (+ tubes)

Anyone looking for a quality pole but doesn’t want to break 
the bank, then the MV-R1 will fit the bill perfectly. Designed 
to still offer the top-end pole performance whilst sitting with 
a low-price tag, the R1 is an all-round pole that is suited to 
rivers, canals, and lakes. However, it is most impressive 
when targeting modern day commercial carp, where larger 
fish reside.

This pole really does have it all, being manufactured to the 
same standard as our top-end models, with the anti-friction 
Suncore finish applied to provide further wall strength.
For any previous owners of the Signature, Oculus and 
Definition predecessors, the topkits are interchangeable 
with the R1, making upgrading to a Maver pole easier than 
before.

Don’t let the low-price fool you, as it also comes with a 
fantastic pole package offering plenty of topkits.The MV-
R1 is sure to be a massive hit with any coarse anglers 
looking to up their pole fishing game. Comes with a 2-year 
manufacturer’s warranty, giving you complete peace of 
mind when on the bank.

The MV-R2 is the perfect step-up for those looking to improve their pole fishing.Manufactured from high tensile 
Japanese carbon fibres which we bond in our own factory with our unique resins. This produces a pole that is incredibly 
stiff, beautifully balanced, and ultra-lightweight.

Reinforced Teflon joints applied to the sections eliminates carbon-to-carbon wear, something only seen on high-end 
poles, aiding in the longevity and protection of the pole. The package includes plenty of topkits and sections, with the 
supplied powerkits helping to maintain a fast tip speed even when used with larger elastics. The internal Magic Steps 
also improve the free flow of all elastics.The MV-R2 lends itself to being the quality pole that’s ideal for club and pleasure 
anglers alike. Comes with a 2-year manufacturer’s warranty, giving you complete peace of mind when on the bank.

MV-R1 16m

MV-R2 16m

Code Model Pack

B8985 MV-R1 16.0M POLE PACKAGE EACH

B8986 MV-R1 16MT & MINI 16MT R-SE-
RIES POLE ONLY PACKAGE EACH

B8988 MV-R SERIES POWERLITE KIT EACH

B8990 MV-R SERIES COMMERCIAL 
POWER KIT EACH

B9000 MV-R SERIES CUPPING KIT EACH

B9026 MV-R SERIES MINI EXTENSION 
8-9 EACH

B8994 MV-R1 SECTION 4 EACH

B8995 MV-R1 SECTION 5 EACH

B8996 MV-R1 SECTION 6 EACH

B8997 MV-R1 SECTION 7 EACH

B8998 MV-R1 SECTION 8 EACH

B8999 MV-R1 SECTION 9 EACH

Code Model Pack

B9005 MV-R2 16.0M POLE PACKAGE EACH

B9006 MV-R2 16MT & MINI 16MT R-SERIES POLE 
ONLY PACKAGE EACH

B8988 MV-R SERIES POWERLITE KIT EACH

B8990 MV-R SERIES COMMERCIAL POWER KIT EACH

B9000 MV-R SERIES CUPPING KIT EACH

B9026 MV-R SERIES MINI EXTENSION 8-9 EACH

B9014 MV-R2 SECTION 4 EACH

B9015 MV-R2 SECTION 5 EACH

B9016 MV-R2 SECTION 6 EACH

B9017 MV-R2 SECTION 7 EACH

B9018 MV-R2 SECTION 8 EACH

B9019 MV-R2 SECTION 9 EACH

POLE RANGESPOLES & ACCESSORIES
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POLE PACKAGE
- 1 x 16m Pole
- 1 x 16m Mini Section
- 1 x 8-9 Mini Section
- 4 x R-Series Powerlite topkits
- 4 x R-Series Commercial Power topkits
- 1 x Cupping Kit
- 2 x Long No. 4 Sections
- 1 x Fighting No.4 Section
- 2 x Short No.4 Sections
- 1 x Pole Holdall (+ tubes)

POLE PACKAGE
- 1 x 16m Pole
- 1 x 16m Mini Section
- 1 x 8-9 Mini Section
- 1 x 6-7 Mini Section
- 4 x R-Series Powerlite topkits
- 5 x R-Series Commercial Power topkits
- 2 x R-Series 1-piece Power Kits
- 1 x Cupping Kit
- 2 x Long No. 4 Sections
- 2 x Short No.4 Sections
- 1 x No. 8 Pole Protector
- 1 x No. 9-10 Pole Protector
- 1 x No. 11 Pole Protector
- 1 x Pole Holdall (+ tubes)

A true all-round pole, the MV-R3 is something you can rely on every 
time you go fishing. Strong, tough, yet still remarkably lightweight, the 
R3 incorporates the elegant Suncore anti-friction surface, utilising STER 
toughened epoxy resins and Nanolith technology. For any serious anglers 
looking to upgrade their pole fishing, this is the perfect pole, coming with 
a liberal pole package that includes plenty of topkits and extra sections.

For any current owners of a Signature Pro, the top 5 is interchangeable 
with the original Signature 800, as well as the 821 and 921 counterparts, 
making switching to a brand new Maver pole incredibly efficient. Not only 
this, the topkits are interchangeable with the Oculus and Definition poles. 
This is a quality upgrade for anyone wanting something very special. 
Comes with a 2-year manufacturer’s warranty, giving you complete peace 
of mind when on the bank.

MV-R3 16m

Code Model Pack

B9035 MV-R3 16.0M POLE PACKAGE EACH

B9036 MV-R3 16MT & MINI 16MT R-SERIES POLE 
ONLY PACKAGE EACH

B8988 MV-R SERIES POWERLITE KIT EACH

B8990 MV-R SERIES COMMERCIAL POWER KIT EACH

B9000 MV-R SERIES CUPPING KIT EACH

B9025 MV-R SERIES FIGHTING NUMBER 4 EACH

B9020 MV-R SERIES SHORT NUMBER 4 EACH

B9026 MV-R SERIES MINI EXTENSION 8-9 EACH

B9044 MV-R3 SECTION 4 EACH

B9045 MV-R3 SECTION 5 EACH

B9046 MV-R3 SECTION 6 EACH

B9047 MV-R3 SECTION 7 EACH

B9048 MV-R3 SECTION 8 EACH

B9049 MV-R3 SECTION 9 EACH

Code Model Pack

B9065 MV-R4 16.0M POLE PACKAGE EACH

B9066 MV-R4 16MT & MINI 16MT R-SERIES POLE 
ONLY PACKAGE EACH

B8988 MV-R SERIES POWERLITE KIT EACH

B8990 MV-R SERIES COMMERCIAL POWER KIT EACH

B9000 MV-R SERIES CUPPING KIT EACH

B9020 MV-R SERIES SHORT NUMBER 4 EACH

B8777 ONE PIECE POWER KIT R-SERIES EACH

B9026 MV-R SERIES MINI EXTENSION 8-9 EACH

B9028 MV-R SERIES MINI EXTENSION 6-7 EACH

B9074 MV-R4 SECTION 4 EACH

B9075 MV-R4 SECTION 5 EACH

B9076 MV-R4 SECTION 6 EACH

B9077 MV-R4 SECTION 7 EACH

B9078 MV-R4 SECTION 8 EACH

B9079 MV-R4 SECTION 9 EACH

For any fans of the previous Signature Pro 921, the MV-R4 takes it to another level that we didn’t think was possible. This 
gorgeous pole prides itself on being super strong, with reinforced joints allowing total confidence when fishing long distances. 
The stunning, eye-catching graphics will make sure it stands out on the bank, whilst also keeping a stylish aesthetic. It’s 
manufactured from the highest level of super high-grade modulus carbon fibre, finished in the elegant Suncore anti-friction 
surface utilising STER toughened epoxy resins and Nanolith technology. For any current owners of a Signature Pro, the top 5 
is interchangeable with the original Signature 800, as well as the 821 and 921 counterparts, making switching to a brand new 
Maver pole incredibly efficient. Not only this, the topkits are interchangeable with the Oculus and Definition poles.

This is a fantastic pole for any angler looking for a top-level pole with a top end pole package. Comes with a 2-year manufacturer’s 
warranty, giving you complete peace of mind when on the bank.

MV-R4 16m

POLE RANGESPOLES & ACCESSORIES
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SIGNATURE 10m Package
- 1 x Power kit inside pole
- 1 x Power kit
- 1 x Cupping kit
- Pole holdall & protective tubes

Weight: 1100g @ 10m
Elastice: 18 - 20 Maver Dual Core Pro
Section: 7

For fans of Maver Signature poles, the Pro Power 1000 will be the final piece of the jigsaw. Manufactured from the highest level of 
super high grade modulus carbon fibre this is technology at it’s best. This 10m model is the ultimate in strong margin poles, built 
specifically to target large edge fish. Boasting incredible wall strength, the Signature Pro Power pole can be fished with 18-20 Dual 
Core or Tri core elastic in place with extreme confidence. Featuring sections which boast an impressive amount of power when 
large fish are hooked with a progressive fish-playing action. The pole comes supplied with a power kit inside the pole, cupping kit 
& a spare power kit which are pre-bushed and pre-slotted to accommodate Maver’s best selling Dual & Tri core elastics.

SIGNATURE PRO POWER 1000 10m

Code Model Pack

B8865 SIGNATURE PRO POWER 1000 POLE PACKAGE EACH

B8868 SIGNATURE PRO POWER 1000 POWER KIT EACH

B8870 SIGNATURE PRO POWER 1000 CUPPING KIT EACH

Code Model Pack

B8795 SIGNATURE POWER CARP (2 PIECE) SMOKE EACH

B8790 SIGNATURE PRO POWELITE (2 PIECE) SMOKE EACH

B8798 SIGNATURE PRO COMMERCIAL (2 PIECE) SMOKE EACH

SIGNATURE 2 PIECE SMOKE KITS
The superb 2pc Signature Commercial power kits When fitted, the rigidity is outstanding! A super strong smoke coloured power 
kit with reinforced banding and side slot for side puller kits. PTFE bush fitted.

POLE RANGESPOLES & ACCESSORIES

We didn’t think we could improve on the previous Definition model, but we present to you the Definition XR which brings an 
incredible performance for a ridiculously low price tag!

Our friends at Reglass have made sure that this pole doesn’t compromise on quality, manufacturing from high-modulus carbon 
fibre bonded with STER toughened epoxy resins. With ‘Nanolith’ technology increasing the wall strength of each section, our 
patented ‘Suncore’ anti-friction surface means shipping in and out is a breeze no matter the weather. We’ve also made sure to 
add Teflon joints to increase longevity and make sure this pole stands the test of time.

We’ve spent months designing a pole that can outweigh its predecessor, and we’ve managed to produce just that. This pole is a 
superb upgrade from anything before and is sure to be a firm favourite in pole market.

Its lightweight feel is ideal for use on canals, rivers, and lakes, yet it still retains plenty of strength to tackle carp on commercial 
venues – the perfect all-round pole for any angler who frequents multiple venues.

There’s plenty of versatility with this pole too, as we offer 14.5m package. The package supplies additional sections as well as 
numerous topkits that come pre-bushed and pre-roller slotted to save both time and money.

We want to make sure your investment into a new Maver pole is more than worthwhile, which is why you’ll also get a 2-year 
manufacturer’s warranty, as well as our unrivalled aftercare service to ensure you have complete peace of mind when using your 
new pole. What’s better is that all our spare sections and additional extras are readily available and housed in our UK warehouse 
so that they can be purchased directly from our UK retailers.

The Definition XR may harbour a budget price tag, but the quality far exceeds the price!

DEFINITION XR 14.5m

Code Model Pack

B8955 DEFINITION XR 14.5M PACKAGE EACH

B8956 DEFINITION XR EXTENSION 14.5M EACH

B9026 MINI 8-9 SERIES EACH

B8990 MV-R SERIES COMMERCIAL POWER KIT (R-SERIES) EACH

B8720 CUPPING KIT EACH

14.5M PACKAGE
- 1 x 14.5m Pole
- 1 x 14.5 Mini Section
- 1 x 8-9 Mini Section
- 5 x R-Series Commercial Power Topkits
- 1 x Cupping Kit
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REALITY PACKAGE
- Reality Pole
- 1 x Kit 
- Elastic rating 18-20 
- Pole bag

Weight: 435g @ 6m
Elastic Rating: 18-20 Maver Dual Core Pro
Sections: 5

This amazing value for money pole was a massive seller in 2020. The capability to 
handle 18-20 Dual Core pro elastic makes it ideal for commercials and targeting the 
‘lumps’ that lurk in the margins or for youngsters & beginners trying pole fishing for the 
first time. Additional top kits available at very competitive prices!

REALITY 6m

Code Model Pack

B8420 REALITY 6.0M POLE EACH

Code Model Pack

J675 POLE CUP SET (3 CUPS) 5

POLE CUP SET X3
Set of pole cups, manufactured from strong yet lightweight 
plastic. Supplied with two adaptor sleeves with brass threads, 
one with standard bore and one with large bore. 3 pots per 
pack, small (100ml), medium (150ml) and large (250ml).

POLE RANGES & POLE KITSPOLES & ACCESSORIES

MATCHLITE 2PC KIT

COMMERCIAL POWER 2PC KIT

POWERLITE 2PC KIT

POWER CARP 2PC KIT

Top quality hi-modulus carbon Matchlite kits. Bespoke specification 
for each of the 821 & 921 poles to increase balance and rigidity. PTFE 
bush diameter is 3.2mm.

Commercial power kits. Will fit Definition, Oculus 799, 999, & 
Signature 821, 921.

The Powerlite kits will fit Definition, Oculus 799, 999, Signature 821 
& 921 poles.

The Power carp kits have been modified to enhance their performance 
with a wider taper throughout to accommodate a 5mm bush. Will fit 
Definition, Oculus 799, 999, Signature 821 & 921 poles.

Code Model Pack

B8769 SIGNATURE PRO 821 MATCHLITE KIT EACH

B8809 SIGNATURE PRO 921 MATCHLITE KIT EACH

Code Model Pack

B8668 DEFINITION XS C/POWER KIT EACH

B8725 OCULUS XS C/POWER KIT EACH

B8770 SIGNATURE PRO C/POWER KIT EACH

Code Model Pack

B8688 DEFINITION XS POWERLITE KIT EACH

B8708 OCULUS POWERLITE KIT EACH

B8768 SIGNATURE PRO POWERLITE KIT EACH

Code Model Pack

B8838 SUPERLITHIUM POWERLITE KIT EACH

B8840 SUPERLITHIUM POWER CARP KIT EACH

B8846 SUPERLITHIUM 1PC POWER KIT - CARBON EACH

B8847 SUPERLITHIUM 1PC POWER KIT - SMOKE EACH

Code Model Pack

B8728 OCULUS XS POWER CARP KIT EACH

B8778 SIGNATURE PRO POWER CARP KIT EACH

1PC POWER KIT

These 1 piece kits are available in 2 different colours and are supplied 
pre bushed with PTFE bushes - carbon and smoke colours available. 
Excellent for shallow fishing. Will fit Definition, Oculus 799, 999, 
Signature 821 & 921 poles. 1 .65m.

Code Model Pack

B8777 SIGNATURE PRO 1PC POWER KIT - SMOKE EACH

SUPERLITHIUM KIT

The kits will fit Superlithium poles.
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MV-R X2 DOUBLE POLE ROLLER

Manufactured from high quality materials that are built to 
last, this roller features three fixed EVA uprights, ideal for 
those venues where double-shipping is required, as well 
as two horizontal EVA rollers for silky smooth shipping 
whilst also protecting your pole.

The four telescopic legs allows for easy adjustments on 
uneven ground, with additional spirit levels for the perfect 
alignment and superior stability. For extra backbone 
throughout harsh weather conditions, a weigh down hook 
is located underneath to ensure it stays upright.

Built with two push button open/close systems on either 
end, this roller is super easy and quick to set up, making 
this an essential item for every pole angler out there.

Standard height – 66cm
Full extension – 145cm
Width – 77cm

Code Model Pack

L280 MV-R X2 DOUBLE POLE ROLLER EACH

MV-R X2 FLAT BED ROLLER

Constructed from tough, high quality materials, this roller 
features two EVA uprights, along with two horizontal EVA 
rollers for extremely fluid movement, all whilst shielding 
your pole from damage.

The four telescopic legs allows for easy adjustments on 
uneven ground, with additional spirit levels for the perfect 
alignment and superior stability. For extra backbone 
throughout harsh weather conditions, a weigh down hook 
is located underneath to ensure it stays upright.

Finished off with two push button open/close systems 
on either end of the roller, this is a brilliant item that will 
become a vital piece of any pole angler’s tackle.

Standard height – 66cm
Full extension – 145cm
Width – 77cm

MV-R UK POLE ROLLER

Introducing a cutting-edge design with the inclusion of 
soft-touch EVA for pole protection, four extendable legs 
firmly secured by snap lock fittings, and two end upright 
rollers. It comes with a convenient carrying case.

COMPETITION FRONT ROOST

Product from Maver is the competition free standing front 
roost. Extremely stable and sturdy with the capacity for 
twelve (12) top kits. Snap lock, adjustable telescopic 
legs, combined with a lightweight alloy frame makes 
this a must have product for the serious match angler.
Measures 32″ (82cm) to just below the EVA profiled rest 
when fully extended.

Code Model Pack

L285 MV-R X2 FLAT BED ROLLER EACH

Code Model Pack

L245 MV-R UK POLE ROLLER EACH

Code Model Pack

L220 COMPETITION FRONT ROOST EACH

ROLLERS RESTS & ROOSTSPOLES & ACCESSORIES
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Our X-Core Hybrid elastic has the durability of a solid elastic, whilst still retaining the stretch of a hollow, with 
its solid core removing the risk of those troublesome air bubbles and flat spots, meaning more fish end up 
in your net! Available in 8 different strengths, this elastic is perfect for all types of fishing, no matter whether 
it’s silverfish fishing in the winter or bagging large weights of carp during the summer months. Designed, 
tested, and developed in the UK. 3m length.

MV-R X-CORE HYBRID ELASTIC

Code Model Colour Pack

J1190 X-CORE HYBRID ELASTIC 1.0MM (4-6) 3M WHITE 5 

J1191 X-CORE HYBRID ELASTIC 1.2MM (6-8) 3M YELLOW 5

J1192 X-CORE HYBRID ELASTIC 1.4MM (8-10) 3M RED 5

J1193 X-CORE HYBRID ELASTIC 1.6MM (10-12) 3M PINK 5

J1194 X-CORE HYBRID ELASTIC 1.8MM (12-14) 3M BLUE 5

J1195 X-CORE HYBRID ELASTIC 2.0MM (14-16) 3M ORANGE 5

J1196 X-CORE HYBRID ELASTIC 2.2MM (16-18) 3M GREEN 5

J1197 X-CORE HYBRID ELASTIC 2.4MM (18-20) 3M BLACK 5

The ultimate in power elastic is Maver’s new incredible TRI CORE. Manufactured using an innovative triple 
core hollow system. Unbelievable strength, tough & durable elastic allowing superior control when catching 
big weights of hard fighting carp. The triple core construction gives far more power than traditional hollow 
elastics, putting you in control of the fish, enabling the angler to build up huge match winning weights 
quickly and efficiently. Available in both 2.5m and 5m lengths, allowing for easy elastication of either one 
or two power kits.

TRI CORE ELASTIC

Code Model Colour Pack

J1160 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 12-14 2.5M YELLOW 5 

J1161 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 15-18 2.5M ORANGE 5

J1162 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 18-20 2.5M GREEN 5

J1163 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 20+ 2.5M BLUE 5

J1165 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 12-14 5M YELLOW 5

J1166 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 15-18 5M ORANGE 5

J1167 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 18-20 5M GREEN 5

J1168 TRI CORE PRO MATCH ELASTIC 20+ 5M BLUE 5

ELASTICS & ACCESSORIESPOLES & ACCESSORIES
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Code Model Pack

J1080 MV-R INTERNAL POLE BUSH 1-1.1MM 10

J1081 MV-R INTERNAL POLE BUSH 2-1.4MM 10

J1082 MV-R INTERNAL POLE BUSH 3-1.7MM 10

J1083 MV-R INTERNAL POLE BUSH 4-2.0MM 10

J1084 MV-R INTERNAL POLE BUSH 5-2.3MM 10

J1085 MV-R INTERNAL POLE BUSH 6-2.6MM 10

J1086 MV-R INTERNAL POLE BUSH 7-2.8MM 10

J1087 MV-R INTERNAL POLE BUSH 8-3.0MM 10

J1088 MV-R INTERNAL POLE BUSH 9-3.2MM 10

J1089 MV-R INTERNAL POLE BUSH 10-3.5MM 10

J1090 MV-R INTERNAL POLE BUSH 11-3.8MM 10

J1091 MV-R INTERNAL POLE BUSH 12-4.2MM 10

J1092 MV-R INTERNAL POLE BUSH 13-4.8MM 10

J1093 MV-R INTERNAL POLE BUSH 14-5.5MM 10

MV-R INTERNAL BUSH

Top quality PTFE internal pole bushes from Maver. 
Designed to fit inside the pole tip and available in 14 
sizes to cover everything from light solid elastics through 
to heavy Dual Core hollow elastic.

The Dual Core Pro hollow elastics are more forgiving than their predecessors offering 
a superior fish playing action. Manufactured using the twin core hollow system, the 
Dual Core Pro benefits from an amber inner core, which vastly improves the elasticity 
and incr eases the applications available for each grade in the range. Available in 
both 2.5m and 5m lengths, allowing for easy elastication of either one or two power 
kits.

DUAL CORE PRO ELASTIC (2.5M & 5M)

Code Model Colour Pack

J970 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 3-5 2.5M WHITE 5 

J971 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 4-7 2.5M BLUE 5

J972 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 6-9 2.5M GREEN 5

J973 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 8-11 2.5M YELLOW 5

J974 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 11-13 2.5M FIRE ORANGE 5

J975 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 14-17 2.5M AURORA PINK 5

J976 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 18-20 2.5M BLAZE ORANGE 5

J980 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 3-5 5M WHITE 5

J981 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 4-7 5M BLUE 5

J982 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 6-9 5M GREEN 5

J983 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 8-11 5M YELLOW 5

J984 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 11-13 5M FIRE ORANGE 5

J985 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 14-17 5M AURORA PINK 5

J986 DUAL CORE PRO MATCH ELASTIC 18-20 5M BLAZE ORANGE 5

MV-R EXTERNAL BUSH

Top quality PTFE external pole bushes from Maver. 
Designed to fit over the pole tip. Available in 7 sizes to 
cover everything from solid elastics through to heavy 
Dual Core hollow elastic.

Code Model Pack

J1100 MV-R EXTERNAL POLE BUSH 1-3.0MM 10

J1101 MV-R EXTERNAL POLE BUSH 2-3.5MM 10

J1102 MV-R EXTERNAL POLE BUSH 3-4.0MM 10

J1103 MV-R EXTERNAL POLE BUSH 4-4.5MM 10

J1104 MV-R EXTERNAL POLE BUSH 5-5.0MM 10

J1105 MV-R EXTERNAL POLE BUSH 6-5.8MM 10

J1106 MV-R EXTERNAL POLE BUSH 7-6.5MM 10

SOLID CONNECTORS

8 sizes of robust connectors that simply glue directly onto 
the pole tip.

Code Model Pack

J520 SOLID TIP CONNECTOR - 0.65MM 20

J522 SOLID TIP CONNECTOR - 0.85MM 20

J523 SOLID TIP CONNECTOR - 1.00MM 20

J525 SOLID TIP CONNECTOR - 1.50MM 20

J526 SOLID TIP CONNECTOR - 1.80MM 20

J527 SOLID TIP CONNECTOR - 2.00MM 20

ELASTICS & ACCESSORIESPOLES & ACCESSORIES
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SILICONE ANCHORS

DOSAPIOMBO FLOAT SHOTTER

Top quality super stretch anchors in soft silicone.

This clever little device allows accurate pre-shotting of 
pole floats prior to assembling a rig. Its neutral buoyancy 
lets you prepare rigs at home for storage on winders, 
ready for immediate use on the bank.

Code Model Pack

H252 SILICONE ANCHORS 20

Code Model Pack

J890 DOSAPIOMBO SHOTTER - SMALL 5

J891 DOSAPIOMBO SHOTTER - LARGE 5

Code Model Pack

J640 POLE ELASTIC WISHBONES 10

ELASTIC WISHBONES

RAPPA BUNGS

Plastic clips that insert into the pole section to protect 
elastics when storing top kits. 5 pieces per packet.

Designed to store additional elastic on a winder.

Code Model Pack

J660 RAPPA BUNG SMALL - TWIN PACK 10

J661 RAPPA BUNG LARGE - TWIN PACK 10

J665 RAPPA BUNG & EXTRACTOR ROD - S 10

J666 RAPPA BUNG & EXTRACTOR ROD - L 10

J667 RAPPA BUNG - S 100

J669 RAPPA EXTRACTOR ROD 100

MV-R DACRON CONNECTORS SMALL

Maver’s new MV-R dacron connectors are made from 
quality components. Neat, tidy and extremely easy to 
use. Fitting instructions included. Four (4) pieces per 
pack.

CLEAN CAP SYSTEM

The Maver Clean Cap System protects the end of the 
pole sections from accidental damage due to misplaced 
alignment and cleans out the inner female joint every time 
you unship. Designed originally for Maver production, 
they also fit all other makes of pole.

Code Model Pack

B1750 CLEAN CAP SYSTEM 9MM 10

B1752 CLEAN CAP SYSTEM 10MM 10

B1754 CLEAN CAP SYSTEM 11.5MM 10

B1756 CLEAN CAP SYSTEM 14MM 10

B1758 CLEAN CAP SYSTEM 16MM 10

B1760 CLEAN CAP SYSTEM 18.5MM 10

B1762 CLEAN CAP SYSTEM 21MM 10

B1764 CLEAN CAP SYSTEM 22MM 10

B1766 CLEAN CAP SYSTEM 25.5MM 10

B1768 CLEAN CAP SYSTEM 27MM 10

B1770 CLEAN CAP SYSTEM 29MM 10

B1772 CLEAN CAP SYSTEM 31.5MM 10

B1774 CLEAN CAP SYSTEM 33MM 10

B1776 CLEAN CAP SYSTEM 35MM 10

Code Model Pack

J1000 MV-R DACRON CONNECTOR - S 10

ACCESSORIESPOLES & ACCESSORIES

Code Model Pack

J826 EASY FLOW SLOT 5

EASY FLOW SLOTS

Used in conjunction with Maver’s ‘Easy Flow’ side puller 
kit.
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X-SERIES
S2023 SEAT BOX Maver S2023 Fishing Seatbox, Made in Italy, the Maver S2023 seatbox is an ingenious new station, designed with both 

practicality and comfort at the forefront of production. With a clever 4-leg system permitting for an easy set-up, each leg 
bears a telescopic adjustment to secure stability on even the most treacherous of terrain. Featuring oversized mud feet 
to give additional solidity, the seat has been tailored to ensure correct posture when fishing for long periods. This box 
comes with plenty of storage space, including two deep front drawers and winder trays, allowing for customisation to 
tailor to every fishing discipline. Combining the sophisticated construction details along with the aesthetically pleasing 
visuals creates a truly excellent, trustworthy seatbox that is guaranteed to stand the test of time.

Code Model Pack

L1205 MAVER S2023 X-SERIES SEAT BOX EACH

SEAT BOXESSEAT BOXES & ACCESSORIES
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A fantastic addition to our classy seat box range is the Signature SXi 
36 Compact. Featuring a traditional base unit immediately gives the 
impression of a true matchman’s seat box, perfect for the legions 
of feeder anglers out there that demand a seat box with plenty of 
deep storage. A beautiful stylish pole seat, spirit levels on 2 legs 
for comfortable positioning with another 4 telescopic anodised 
legs. Complete with sliding industrial strength the Signature SXi 
36 Compact is the perfect box for the ‘all rounder’ angler. Excellent 
value for money!

SIGNATURE SXi 36 COMPACT SEAT BOX

Code Model Pack

L1150 SIGNATURE SXi36 COMPACT SEAT BOX EACH

Code Model Pack

L1156 SIGNATURE SXi36 CUSHION & FRAME EACH

L1180 SIGNATURE SXi 15CM BASE UNIT EACH

L1185 SIGNATURE SXi 36MM TELE LEGS 
(PAIR) EACH

L1186 SIGNATURE SXi LEG MUDFOOT EACH

L1187 SIGNATURE SXi HANDWHEEL (S) - MALE EACH

L1188 SIGNATURE SXi HANDWHEEL (L) - MALE EACH

L1190 SIGNATURE SXi 36MM DIA. LEGS (PAIR) EACH

L1195 SIGNATURE SXi CARRY STRAP EACH

L1196A SGINATURE SXi HINGE SET (TYPE A) EACH

L1196B SGINATURE SXi HINGE SET (TYPE B) EACH

L1196C SGINATURE SXi HINGE SET (TYPE C) EACH

SIGNATURE SXi36 ACCESSORIES

SIGNATURE PRO MEGA SIDE TRAY

The Signature Pro extending mega side tray will fit almost all seat 
boxes on the market. Features two outriggers, with the 150mm 
uprights having a double use. One end is threaded and suitable 
for roosts, tulips etc, whilst the the other has a locking screw 
that will support a bait umbrella. Will easily accomodate a large 
quantity of bait and accessories. Suitable for 30 & 36mm legs.

Code Model Pack

L1110 SIGNATURE PRO SLIM SIDE TRAY EACH

Code Model Pack

L1105 SIGNATURE PRO MEGA SIDE TRAY EACH

Dimension: 830mm x 500mm
Packs down to 550mm x 500mm

HYPERLITE SEAT BOX

An impressive Italian-made seatbox that boasts a 4-leg system. 
The telescopic legs and comfy seay provide peak luxury on 
many terrains. Stunning graphics makes this a showstopper 
piece. 2-year warranty included.

Code Model Pack

L1206 MAVER HYPERLITE SEATBOX EACH

SIGNATURE PRO SLIM SIDE TRAY

The Signature Pro extending slim side tray will fit almost all seat 
boxes on the market. Features two outriggers, with the 150mm 
uprights having a double use. One end is threaded and suitable 
for roosts, tulips etc, whilst the the other has a locking screw 
that will support a bait umbrella. Will easily accomodate a large 
quantity of bait and accessories. Suitable for 30 & 36mm legs.

Dimension: 830mm x 350mm
Packs down to 550mm x 350mm

SIGNATURE SXi 36 FEEDER SIDE TRAY

Classy new Feeder side tray from Maver which will fit 25/30/36mm 
round legs. Complete with a bonus feature of an inner tray for 
accessories and deep cavity for bait etc. An innovative product 
to protect your bait and accessories from the elements. Finished 
off in distinctive Maver livery.

Code Model Pack

L1130 SIGNATURE SXi36 FEEDER SIDE TRAY EACH

Dimension: 600mm x 450mm

SEAT BOXES & SIDE TRAYSSEAT BOXES & ACCESSORIES
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CHAIRS & UMBRELLASSEAT BOXES & ACCESSORIES

MV-R BAIT BROLLEY

The MV-R bait brolly measuring 40” square makes it ideal 
for covering even the biggest of side trays. The brolly 
also features the clever two-tilt system, the tilting action 
allows you to easily position it for maximum, all-weather 
protection of your bait. This super sturdy brolly is perfect 
for keeping the worst of the weather off you whilst not 
hampering your fishing at all.

Code Model Pack

S395 MV-R BAIT BROLLY EACH

MV-R X-DRY BROLLY 50”

The 50’ MV-R X-DRY Brolly offers superb value for 
money. Exceptionally strong and durable this incredibly 
lightweight umbrella is fully PU coated. The varied angle 
tilt gives you even more coverage options, making it 
perfect for the Great British weather conditions. 

Code Model Pack

S450 MAVER X-DRY UMBRELLA 50” EACH

Code Model Pack

L1200 REALITY FEEDER CHAIR EACH

MV-R REALITY FEEDER CHAIR

The Reality Feeder chair will certainly be a huge hit with 
pleasure/feeder anglers alike. This incredibly comfortable 
item is supplied with a fully adjustable leg system that 
accommodates a variety of heights and offers a stable 
platform to fish from. The leg system also makes it easy 
to attach the FREE rod rests & side tray that come with 
the chair! Folds down to a compact size.

REALITY UMBRELLA

The Reality umbrellas offer superb value for money. 
These incredibly lightweight and durable umbrellas are 
available in 45” & 50” sizes and are fully PU coated. 
Complete with adjustable tilt mechanism to offer total 
protection from the ‘British elements.

Code Model Pack

S380 REALITY UMBRELLA 45” EACH
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SXI STANDARD LEGSSXI TELE LEGS

SIGNATURE 6 DIP ROOST

The 25, 30 & 36mm leg attachment means it can be fixed 
at various angles. Designed to take up to 6 pole kits.

SIGNATURE OUTRIGGER SUPPORT & LEG

A innovative idea from Maver, this outrigger support and 
leg will fit all 25, 30 & 36mm leg systems.

REALITY SEAT BOX FOOTPLATE

A perfect addition to the huge selling Reality seat box 
from Maver. Supplied with two 25mm legs. This sliding 
foot plate is simply fitted to the legs, and neatly stored 
underneath the box when not in use.

QUIVER REST 30CM

Green EVA head with 15 rod positions. Black metal base 
with brass thread.

STANDARD ROOST

Green EVA head with black metal base and brass thread. 
6 & 12 Dip.

WINDSOCK POLE REST

Neat polyester wind sock with heavy foam padded frame. 
‘V’ insert on top of rest for sections or rod rest. The best 
way to hold your sections and a safe alternative to the 
tulip rest.

Code Model Pack

E620 WINDSOCK POLE REST 5

Code Model Pack

L1185 SIGNATURE SXi 36MM TELE LEGS 
(PAIR) EACH

Code Model Pack

L1190 SIGNATURE SXi 36MM LEGS 
(PAIR) EACH

Code Model Pack

L1005 REALITY SEAT BOX FOOTPLATE EACH

Code Model Pack

L962 SIGNATURE 6 DIP ROOST 2

Code Model Pack

J544 QUIVER REST 30CM 5

Code Model Pack

J543 6 DIP ROOST 5

J546 12 DIP ROOST 5

Code Model Pack

L981 SIGNATURE OUTRIGGER LEG EACH

ACCESSORIESSEAT BOXES & ACCESSORIES
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SIGNATURE BAIT BOWL

MV-R BUCKET SYSTEM

The ultimate bucket set, comprising of an 18L bucket and 
lid, a bucket cover, and a 3.5mm riddle. Perfect for both 
commercial and natural venue use.

MV-R BUCKET ZIP LID

Constructed from durable 210D fabric, featuring a sturdy 
zip and buckles for easy fastening. Ideal for protecting 
bait from extreme weather conditions.

MXi SLIDER WINDERS

Colour coded range of winder sets. Designed for the MXi 
seat box range. The 13cm pack includes 20 winders, the 
19cm option has 12 winders & the 26cm winders come 
in packs of 10. All have a retaining clip on the side which 
means no anchor is required.

A practical bait bowl attachment. The universal fitting 
allows it to be attached to either 25, 30 & 36mm legs. 
Measuring 26cm the bowl is ideal for method mix or larger 
quantities of pellet, yet compact so it is not obtrusive.

MV-R RIDDLE 3MM

A 3.0mm riddle, with three ears for stable positioning on 
top of buckets. Designed to remove lumps and provide a 
fine, even texture to your favourite groundbait mix.

MV-R MICROFIBRE TOWEL

Super soft MV-R microfibre towel, 60 x 40cm, 550GSM 
material. Machine washable.

Top quality and easy to fit MXi seat box spirit level. Simply 
drill the desired location on your seat box using a 3mm 
drill bit, fix the rivets in place and you’re ready to go!

SIGNATURE/MXi SPIRIT LEVEL

AUTO CLASP ROD REST

An ingenious invention from Maver. Eliminate the 
possibility of having your rod pulled in when feeder or 
method fishing. By simply placing your rod in the auto-
clasp rest when a savage bite occurs the rod will not be 
pulled off the rest into the lake / river.

Code Model Pack

L723 MXi / SIGNATURE 13CM WINDERS 3

L724 MXi / SIGNATURE 19CM WINDERS 3

L725 MXi / SIGNATURE 26CM WINDERS 3

Code Model Pack

L720 SPIRIT LEVEL SIGNATURE / MXi 5

Code Model Pack

J962 MV-R BUCKET SYSTEM 3

Code Model Pack

J964 MV-R RIDDLE 3.0MM EACH

Code Model Pack

N1560 MV-R MICROFIBRE TOWEL 5

Code Model Pack

J963 MV-R BUCKET ZIP LID EACH

Code Model Pack

J920 AUTO CLASP ROD REST 5

Code Model Pack

L958 SIGNATURE BAIT BOWL AND ATTACHMENT EACH

ACCESSORIESSEAT BOXES & ACCESSORIES
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SIGNATURE POLE SUPPORT

The Signature Pro Pole Support from Maver is lightweight, 
extremely stable, and fully height adjustable making it an 
essential item for numerous types of fishing. Profiled on 
one side and smooth on the other. The Profiled section is 
ideal for keeping the pole still at long lengths. The smooth 
side of the pole support is ideal when pole fishing on 
moving waters. Will fit 30 & 36mm round legs.

SIGNATURE ROD RESTS

A high quality rod rest offering fantastic flexibility. Suitable 
for a wide range of feeder/ledger fishing applications – 
perfect when coupled with QR single accessory arms. 
Featuring a quality brass thread and covered in a soft 
foam to prevent accidental damage to rod sections.

SIDE SWIPE REST

This Side Swipe rod rest allows accurate placement 
of feeder rods. The multi-tilt head and large ‘up-stand’ 
prevents rods being dragged in, whilst the sloped side 
rail enables the angler to effectively “swipe” the rod from 
the rest when bites occur.

Code Model Pack

L1045 SIGNATURE PRO POLE SUPPORT EACH

Code Model Pack

J925 SIDE SWIPE ROD REST 5

Code Model Pack

L1070 SIGNATURE ROD REST 30CM 2

L1071 SIGNATURE ROD REST 50CM 2

ACCESSORIESSEAT BOXES & ACCESSORIES
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SIGNATURE D/UMBRELLA  ARM

High quality Signature double braced umbrella arm. 
The double bracket makes this extra stable and secure. 
Suitable for 25, 30 & 36mm legs.

SIGNATURE UMBRELLA ARM

High quality Signature umbrella arm. Measuring 29cm 
and featuring the clever leg fitting allowing it to be used 
on 25, 30 & 36mm legs.

SIGNATURE KEEPNET ARM

This clever leg fitting allows this to be used on 25, 30 & 
36mm legs.

Code Model Pack

L976 SIGNATURE DOUBLE BRACED 
UMBRELLA  ARM EACH

Code Model Pack

L957 SIGNATURE UMBRELLA ARM 3

Code Model Pack

L951 SIGNATURE KEEPNET ARM 3

ACCESSORIESSEAT BOXES & ACCESSORIES

MV-R UK EVA CURVED ARM 20CM

Suitable for all 25, 30 & 36mm diameter round legs.

Code Model Pack

L1063 MVR UK EVA CURVED ARM 20cm EACH

MV-R UK EVA CURVED ARM 30CM

Suitable for all 25, 30 & 36mm diameter round legs.

Code Model Pack

L1064 MVR UK EVA CURVED ARM 30cm EACH

MV-R UK EVA 2 HEAD CURVED ARM
25CM

MV-R UK EVA 2 HEAD CURVED ARM
35CM

Suitable for all 25, 30 & 36mm diameter round legs.

Code Model Pack

L1068 MVR UK EVA 2 HEAD CURVED 25cm EACH

Suitable for all 25, 30 & 36mm diameter round legs.

Code Model Pack

L1069 MVR UK EVA 2 HEAD CURVED 35cm EACH

MV-R UK EVA CURVED ARM 40CM

Suitable for all 25, 30 & 36mm diameter round legs.

Code Model Pack

L1067 MVR UK EVA CURVED ARM 40cm EACH
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Rods fit for Royalty, our new MV-RXX Carp Feeder rods are the 
perfect weapons for battling it out with warriors of the deep. 
Manufactured with the highest quality 1k carbon fibre weave, the 
inclusion of American Tackle snagless guides and Fuji reel seats 
gives further enhancements for a stunning performance.

Undergoing harsh testing and intensely scrutinised to comply with 
our high demands, every inch of this blanks has been tweaked and 
tinkered with until perfection was achieved. The ultimate balance of 
playing power, casting, and comfort was the goal, and we’re proud 
to say we’ve accomplished just that.

Supplied with two carefully graded hollow tips in 2.0oz and 2.5oz, 
they provide a superb action in both casting and playing capabilities, 
producing an ultra-responsive nature that highlights every single 
moment throughout the fight with the fish.

Incorporating a bespoke flat cork handle not only helps with both 
balance and comfort, but also improves an already impressive 
performance, making these rods an absolute joy to use.

Available in 10ft and 11ft, with the distance rods being 12ft and 13ft 
in length.

MV-RXX CARP FEEDER RODS
Launch your leads to extreme lengths with our MV-RXX Distance Rods. Packed with plenty of punching power, these slim-line rods are 
absolute beasts, branding the ‘RXX’ logo, proving their stature. Placed under intense testing and pushed to the limit to ensure even the 
acute details are nothing short of perfect, these rods have a complete mix of playing power, accuracy, and comfort to guarantee the best 
experience with every use.

Manufactured with the highest-grade 1k carbon fibre weave, American Tackle snagless guides for smooth casting and retrieval, and 
incorporating Fuja reel seats for ultimate luxury and to maintain impeccable balance. In order to let fly over incredible distances, two 
carefully graded hollow tips are included – 2.5oz and 3.0oz – giving more than enough backbone to engage and tame even the hardest 
fighting fish.

Designed with a bespoke flat cork handle which not only improves comfort when in use, but also increases performance. Available in 
12ft and 13ft lengths.

Blanks built for bagging, our new MV-RXX Carp Waggler rods are the most ideal tools for any type of float fishing. No matter whether 
it’s fishing on the deck with a straight waggler, or up-in-the-water during the summer months with a bit of pellet waggler work, these 
extremely versatile rods boat plenty of backbone to handle even the hardest fighting fish.

Manufactured with the highest grade 1k carbon fibre weave, the added American Tackle snagless guides provides excellent casting 
proficiency, with the Fuja reel seats ensuring incredible balance with a variety of sized reels. Tested to the max on a variety of waters, 
each and every detail of these rods have been perfected to create an unreal user experience at consistently high levels – one that brings 
you closer to the fish.

A true powerhouse in any angler’s armoury, these rods are certain to go above and beyond expectations and alleviate the bar to 
unprecedented levels.

MV-RXX DISTANCE FEEDER RODS

MV-RXX CARP WAGGLER RODS

Code Model C/Weight Pack

A3070 MV-RXX FEEDER 1K CARBON - 10FT 20-60g EACH

A3071 MV-RXX FEEDER 1K CARBON - 11FT 20-60g EACH

Code Model C/Weight Pack

A3074 MV-RXX FEEDER DISTANCE 1K CARBON - 12FT 30-75g EACH

A3076 MV-RXX FEEDER DISTANCE 1K CARBON - 13FT 30-75g EACH

Code Model C/Weight Pack

A3072 MV-RXX WAGGLER 1K CARBOB - 10FT 5-20g EACH

A3073 MV-RXX WAGGLER 1K CARBOB - 11FT 5-20g EACH

10FT 12FT

10FT

11FT 13FT

11FT

MV-RXX RODSRODS, REELS & KITS
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‘MV-R M2 Feeder rods’ are a very special addition to a lovely range that covers all 
situations from close range work with light line to distance feeder fishing. These 
high modulus feeder rods have a progressive playing action that won’t lock under 
pressure, resulting in fewer hook pulls & more fish in the net. Featuring a slim yet 
powerful blank, top quality fittings throughout and supplied with two carefully graded 
carbon quiver tips 1 & 1.5oz. Line rating 3-8lb.

- EVA twist grip 
- Top quality EVA/flattened cork handle 
- High quality SiC lined guides 
- High quality Fuji IPS reel seat 
- Folding hook keeper ring 
- Supplied in quality rod bag

MV-R M2 CARP FEEDER - 2PC

REALITY EVO MATCH - 2PC

REALITY EVO FEEDER - 2PC

REALITY EVO 12ft FEEDER - 3PC

- EVA twist grip 
- Top quality EVA/flattened cork handle 
- High quality lined guides 
- Quality graphite screw reel fitting 
- Folding hook keeper ring 
- Supplied in quality rod bag

-  EVA twist grip 
-  Top quality EVA/flattened cork handle 
-  High quality SiC lined guides 
-  Quality graphite screw reel fitting 
-  Folding hook keeper ring 
-  Supplied in quality rod bag

-  EVA twist grip 
-  Top quality EVA/flattened cork handle 
-  High quality SiC lined guides 
-  Quality graphite screw reel fitting 
-  Folding hook keeper ring 
-  Supplied in quality rod bag

The striking cosmetic finish combined with top quality fittings, rarely found at this price point, 
make this rod series a sure fire winner. Add the truly outstanding weight to balance ratios 
and you find yourself holding arguably the best value for money rods available to today’s 
angler. These rod possess a smooth progressive through action and have more than enough 
backbone to cope with waggler fishing for today’s commercial carp. Line rating 3-8lb.

These lovely series of hi-modulus 2 piece rods with a sublime through actions are the 
perfect tools for modern day commercial match fishing with a method, conventional feeder 
or bomb. Featuring top quality fittings throughout & supplied with two carefully graded tips. 
Line rating 3-8lb.

This impressive rod is perfect for anglers who are looking for a tool that will easily cope with 
all modern day feeder fishing situations. Whether that involves fishing a maggot feeder on a 
river or method feeder on a commercial, this rod will cope with them all. Top quality fittings 
throughout & supplied with two carefully graded tips. Line rating 3-8lb.

Code Model C/Weight Weight Pack

A3140 REALITY EVO 10FT MATCH - 2 PIECE (3.0M) 12g 139g EACH

Code Model C/Weight Weight Pack

A3170 REALITY EVO 10FT FEEDER - 2 PIECE (3.0M) 20-30g 173g EACH

A3175 REALITY EVO 11FT FEEDER - 2 PIECE (3.3M) 40g 182g EACH

A3180 REALITY EVO 12FT FEEDER - 2 PIECE (3.6M) 50g 191g EACH

Code Model C/Weight Weight Pack

A3050 MV-R M2 9FT CARP FEEDER - 2PC (2.7M) 20-30g 117g EACH

Code Model C/Weight Weight Pack

A3185 REALITY EVO 12FT FEEDER -  3 PIECE (3.6M) 50g 190g EACH

MV-R & REALITY RODSRODS, REELS & KITS
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- Instant anti-reverse bearing
- Lightweight design
- Computer balanced rotor
- Ambidextrous handle
- 5+1 Stainless steel ball bearings
- Weighs only 242 grams
- Anodised spool
- Anti-twist line roller
- Intelligent Oscillating system
- Capacity: 0.20mm / 190mm
- Multi-disc drag
- Ratio: 5.2:1
- Retrieve: Left / Right

- Instant anti-reverse bearing
- Lightweight design
- Computer balanced rotor
- Ambidextrous handle
- 5+1 Stainless steel ball bearings
- Weighs only 242 grams
- Anodised spool
- Anti-twist line roller
- Intelligent Oscillating system
- Capacity: 0.25mm / 140mm
- Multi-disc drag
- Ratio: 5.2:1
- Retrieve: Left / Right

MV-R COMMERCIAL POWER REEL

Code Model Pack

C295 MVR COMMERCIAL POWER 4500 EACH

Code Model Pack

C290 MVR COMMERCIAL POWER 3500 EACH

The MV-R 3000 & 4000 reels from Maver are synonymous with quality and versatility. Designed 
for the rigours of today’s match angler these eye catching reels are perfect brilliant for distance 
feeder work or casting big wagglers on large rivers/lakes.

MV-R 3500

MV-R 4500

REELSRODS, REELS & KITS
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JUST ADD BAIT AND YOU ARE ‘READY TO GO’

- 10ft Float Rod 
- 3000 F/Drag Reel 
- Tackle Box 
- Wagglers 
- Shot & Plummet 
- Hooks To Nylon 
- Cloth Rod Bag 
- Disgorger 
- Maver pole/rod holdall

REALITY FLOAT FISHING KIT

MAVER STARTER KITS

REALITY POLE FISHING KIT

Without doubt float fishing is one of the most exciting ways to fish. Maver’s float fishing kit has all the tackle you’ll need to master float 
fishing on rivers and lakes. Whether you want to catch a river chub or a stillwater bumper catch, this awesome kit covers every base 
for the new angler. With this kit you can literally go anywhere and catch anything.

Three exciting starter kits from Maver. These superb fishing kits are simply perfect for any newcomers to the sport. 
Our tackle is designed for all modern coarse fishing techniques and venues, and is constructed from the highest 
quality components. All kits come complete with everything you will need to get you started, including a link to an 
in-depth instructional video to help you learn all the basics from setting up to the all important feeding techniques. 

Probably the most popular style of fishing in the UK 
today is pole fishing. With this super kit you have all you 
need to get started. Supplied with a quality 6m pole fully 
elasticated, rigs and accessories, you can be fishing in 
minutes & enjoying this simple, yet exciting method of 
fishing.

Code Model Pack

CK160B REALITY 10FT MATCH COMBO KIT EACH

Code Model Pack

CK165B REALITY 10FT FEEDER COMBO KIT EACH

Code Model Pack

CK170B REALITY 6M POLE KIT EACH

REALITY FEEDER FISHING KIT

The Feeder kit from Maver is a great way to learn all the 
basics for this popular and productive method of fishing. 
The kit contains all the products you’ll need and keep you 
catching all day! Perfect for all venues. With this kit you 
can literally go anywhere and catch anything.

- 10ft Float Rod 
- 3000 F/Drag Reel 
- Tackle Box 
- Feeders 
- Q/Change Beads 

- 6m T/Apart Pole 
- Fully Elasticated 
- Tackle Box 
- Pole Rigs 
- Plummet 

- Hooks To Nylon 
- Cloth Rod Bag 
- Disgorger 
- Maver pole/rod holdall

- Elastic Connector 
- Cloth Pole Bag 
- Disgorger 
- Maver pole/rod holdall

- Ambidextrous 
- Lighweight design 
- Excellent line lay
- Anti-twist line roller

- Intelligent Oscillating System (IOS)
- Computer balanced rotor
- Multi-disc drag - waterproof 
- Instant anti-reverse bearing

REALITY FRONT DRAG REEL 3000

The Reality 3000 reels from Maver are quite simply 
an amazing performer for a modest price tag. Ideal for 
feeder or float work, this ultra smooth reel was a huge 
seller in 2020. Both reels are lightweight, have powerful 
gearing and boast a total of 4 +1 ball bearings for a silky 
smooth performance. Whether you are just starting up 
fishing or a regular angler, you will struggle to find a better 
value for money reel anywhere!

*Not supplied with monofilament

- Ambidextrous 
- Lighweight design 
- Anodised spool
- Anti-twist line roller

- Intelligent Oscillating System (IOS)
- Computer balanced rotor
- Multi-disc drag - waterproof 
- Instant anti-reverse bearing

The MV-R 3000 reels from Maver are synonymous 
with quality and versatility. Designed for the rigours of 
today’s match angler these eye catching reels are perfect 
for feeder or float work. Packed full of features with 
a performance that allows you to feel more connected 
to the fish. With a graphite body & rotor both reels are 
lightweight, yet have powerful gearing and boast a total 
of 5 +1 ball bearings for a silky smooth performance. 
Loads of cranking power will make these reels absolutely 
brilliant for distance feeder work or casting big wagglers 
on large rivers/lakes.

MV-R FRONT DRAG REEL 3000

Code Model Pack

C260 MVR 3000 REEL EACH

C261 MVR 3000 MATCH REEL EACH

Code Model Pack

C250 REALITY 3000 REEL EACH

C251 REALITY 3000 REEL SPARE SPOOL EACH

CODE CAPACITY RATIO WEIGHT BEARINGS RETRIEVE

MV-R 3000 0.18/150m 5.2:1 253g 5+1 Left/Right

CODE CAPACITY RATIO WEIGHT BEARINGS RETRIEVE

REALITY 3000 0.24/130m 5.0:1 270g 4+1 Left/Right

*Not supplied with monofilament

REELS & REALITY COMBO KITSRODS, REELS & KITS
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LUGGAGE &
POLE
PROTECTION
CASE

POLE PROTECTION CASE
HOLDALL
CARRYALL
EVA SERIES
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LUGGAGE &
POLE

PROTECTION CASE



EXTREMELY TOUGH
DURABLE ABS MATERIAL

WATER RESISTANT
DUAL ZIP

INTERLOCKING CARRY HANDLE REMOVABLE EVA INSERTS
FOR EXTRA PROTECTION

Code Model Pack

N1580 POLE PROTECTION CASE EACH

The Pole Protector Case from Maver is designed to keep your pole and topkits safe from damage, whilst also making transport 
a breeze as everything is in one simple case!

Featuring a two-way waterproof zip, internal foam dividers to reduce sections knocking together, with additional velcro 
securing straps to further reduce movement during transport.

This is a serious piece of kit for any angler looking to take care of their pole. Dimensions: 192cm x 18cm x 14cm

POLE PROTECTION CASE

POLE PROTECTION CASELUGGAGE & POLE PROTECTION CASE
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MV-R 6 TUBE HOLDALL MV-R 8 TUBE HOLDALLREALITY POLE HOLDALL

The MV-R 6 tube holdall comes fully padded with 
envelope zipped opening that easily accommodates 6 
tubes. Features two internal pockets, padded detachable 
shoulder strap, ergonomically designed carry handles, 
reinforced base & heavy duty zips & pullers. 192 x 25 
x 15cm.

Fully padded holdall that will swallow 8 tubes plus brolly 
& landing net handles with ease. Features two internal 
pockets, envelope zipped opening, padded detachable 
shoulder strap, ergonomically designed carry handle and 
reinforced base are just some of the great features of this 
product. 192 x 30 x 16cm.

A simple yet effective top quality pole holdall made with 
420D black fabric and 600D green fabric. Features a 
full length two-way zip closure for ease of access. Also 
features a fully adjustable shoulder strap. 195 x 15 x 
12cm

Code Model Pack

N1221 REALITY POLE HOLDALL EACH

Code Model Pack

N1200 MV-R 6 TUBE HOLDALL EACH

Code Model Pack

N1201 MV-R 8 TUBE HOLDALL EACH

HOLDALLLUGGAGE & POLE PROTECTION CASE

MV-R TACKLE/ACCESS. BAG

The ideal storage for all your tackle and accessories. 
This multi-functional fully padded tackle/accessory bag 
features a detachable internal divider, 2-way zip closure, 
ergonomically designed carry handles and a waterproof 
base. 57 x 20 x 23cm.

Code Model Pack

N1212 MV-R TACKLE / ACCESSORY BAG EACH

MV-R BAIT BAG

High quality MV-R cooler bag designed to keep bait cool 
and fresh. Will comfortably hold six 3 pint bait tubs with 
additional room for cooler packs. Features 2-way zip 
closure, ergonomically designed carry handles and a 
waterproof base. 57 x 20 x 23cm.

Code Model Pack

N1214 MV-R BAIT BAG EACH

6160 TRADE CATALOGUE 2024 /maveruk l td /maveruk l td /maver. co .uk/maveruk

https://www.facebook.com/MavearUKltd/
https://www.youtube.com/@maverukltd
https://www.mavermatch.co.uk/
https://twitter.com/maveruk


MV-R TACK/BAIT CARRYALL

An innovative product from Maver, this tackle & bait 
carryall is purposely designed without a keepnet pocket 
as most commercial anglers now use stink bags. 
Perfect for carrying bait, trays & seat box accessories 
etc. Features a rigid storage base with 2-way zipped 
compartment, large zipped top pocket, zipped central 
compartment with adjustable divider, large front zipped 
pocket, 2 x zipped end pockets, mobile phone pocket, 
fully adjustable padded shoulder strap and carry handle. 
70 x 33 x 48cm.

MV-R JUMBO CARRYALL

A superb ‘traditional’ style jumbo carryall that will 
accommodate everything you need. Features a 
reinforced base with mudfeet, heavy duty 2 way zip & 
pullers, a large outer pocket for keepnets and two zipped 
end pockets. The carryall also boasts a removable 
internal divider, padded detachable shoulder strap and 
carry handle. Dimensions: 57 x 32 x 47cm.

Code Model Pack

N1206 MV-R JUMBO CARRYALL EACH

Code Model Pack

N1208 MV-R TACKLE + BAIT CARRYALL EACH

REALITY CARRYALL

A functional and practical carryall made from 420D black 
fabric and 600D green fabric. Features a reinforced base 
and large outer pocket for keepnets. Also includes a 
sturdy carry handle and shoulder strap. 53 x 40 x 43cm.

Code Model Pack

N1225 REALITY CARRYALL EACH

CARRYALLLUGGAGE & POLE PROTECTION CASE
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Code Model Pack

N1227 EVA DUAL-STORE CARRYALL EACH

Made from tough, waterproof EVA material, this luggage item includes two bags – one small and one large. The smaller 
bag is ideal for carrying bait and small accessories, whilst the larger of the two is perfect for any attachments, additional 
storage cases, and larger accessories.

A brilliant feature is the two buckles which allows for both bags to be strapped together for super easy transport, but 
also give the option to use each component independently if needed.

Finished off with comfy carry handles and shoulder strap, this carryall will become every anglers new best friend!

EVA DUAL-STORE CARRYALL

EXTREMELY TOUGH
WATERPROOF EVA MATERIAL

TWO BAGS SYSTEM PERFECT LARGE STORAGE

EVA SERIESLUGGAGE & POLE PROTECTION CASE
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Code Model Pack

N1229 EVA XXL NET BAG EACH

Code Model Pack

N1224 EVA XXL NET BAG EACH

With big match weights becoming a familiar sight on many commercial venues, it’s important to take multiple 
keepnets in order to comply with fishery net limits. Our brand new MV-R XXL Netbag is designed for exactly 
this, with this beast of a big allowing for a total of SEVEN keepnets plus landing net heads to be kept inside.

The addition of comfy carry handles and shoulder strap makes transporting your keepnets after a hearty 
session easier than ever, with the bag also eliminating any smell and seepage during transport.

Dimensions: 335mmW x 510mmL x 595mmH

Transport your nets after that brilliant session with our new MV-R EVA Large Net Bag.

This compact design can hold 4 keepnets plus landing nets, or any long accessories that won’t fit in your 
carryall. The high-quality, robust EVA material ensures all potential seepage and smells are held within the 
four walls of the bag, aiding transport, and helping to keep your vehicle cleaner. With comfy carry handles 
and shoulder strap, no matter what you put inside, lifting is made super easy.

Dimensions: 215mmW x 510mmL x 595mmH

MV-R EVA XXL NET BAG

MV-R EVA LARGE NET BAG

EVA SERIESLUGGAGE & POLE PROTECTION CASE
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Store your important and needed tackle items whilst providing 
protection with our EVA Accessory Cases. Made with high-
quality, strong EVA material that offers both dust and water 
resistance, these cases are the perfect storage bags that can 
be easily packed away inside a carryall for on-hand usage 
whenever they are needed. The transparent lid means you 
can view the contents quickly, and the firm zipper guarantees 
everything stays put within the case. The additional heat-
welded carry handle on the lid makes for easy and comfortable 
lifting.

Our new EZ Breathe Bait Tubs are the perfect way to store live 
bait, such as maggots and worms. The durable, high-quality 
EVA material ensures that each tub maintains its shape for 
maximum capacity. Simple yet so effective, the main event of 
these tubs is the fine mesh lid, which helps provide oxygen 
to the live bait inside to preserve freshness. The additional 
firm zipper makes transporting easy without the worry of any 
spillages.

Consisting of a large square case, with four inner removeable tubs, each is perfect for storing bait – whether it’s 
pellets, maggots, or your other favourite fish food – and also make for handy bait tubs for compact room on your 
sidetray. Each small tub is constructed with high quality, durable EVA material that ensures moisture won’t creep in 
the sides. The sturdy top rim also aids in the tubs always keeping their shape for maximum capacity. The additional 
storage case can easily house each tub, with the clear, zipped lid making easy viewing of the contents inside. The 
heat-welded handle on top means transporting to-and-from your peg is a breeze. Finished with subtle branding for 
a sleek finish, this luggage item is one that you cannot do without.

EVA ZIP UP
ACCESSORY CASE

EZ BREATHE
BAIT CASE

EVA BAIT SYSTEM 4+1

Code Model Pack

N1403 EVA ZIP UP ACCESSORY CASES - SMALL Each

N1404 EVA ZIP UP ACCESSORY CASES - MEDIUM Each

N1406 EVA ZIP UP ACCESSORY CASES - LARGE Each

Code Model Pack

N1408 EZ BREATHE BAIT TUB - SMALL Each

N1409 EZ BREATHE BAIT TUB - MEDIUM Each

N1411 EZ BREATHE BAIT TUB - LARGE Each

Code Model Pack

N1407 EVA BAIT SYSTEM 4 + 1 Each

W18cm D18cm H9cm W13.5cm D13.5cm H10cm

W40cm D27cm H9cm

W24cm D12cm H7.5cm

W21cm D21cm H9cm W25cm D13.5cm H10cm

W39.5cm D13.5cm H10cmW24cm D24cm H9cm

W12cm D12cm H7.5cm

x 4

x 1

x 1

EVA SERIESLUGGAGE & POLE PROTECTION CASE
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T-SHIRTS, POLOS & HOODIES
JOGGERS

JACKETS & WATERPROOF
HEADWEARS & SUNGLASSES

72 - 79
80 - 81
82 - 83
84 - 85

CLOTHING
& HEADWEAR



SIZE:

GREY NAVY

Code Model Pack

N1630 NAVY EMBLEM HOODIE - M Each

N1631 NAVY EMBLEM HOODIE - L Each

N1632 NAVY EMBLEM HOODIE - XL Each

N1633 NAVY EMBLEM HOODIE - XXL Each

N1634 NAVY EMBLEM HOODIE - XXXL Each

N1634a NAVY EMBLEM HOODIE - XXXXL Each

N1635 GREY EMBLEM HOODIE - M Each

N1636 GREY EMBLEM HOODIE - L Each

N1637 GREY EMBLEM HOODIE - XL Each

N1638 GREY EMBLEM HOODIE - XXL Each

N1639 GREY EMBLEM HOODIE - XXXL Each

N1640 GREY EMBLEM HOODIE - XXXXL Each

 M  |  L  |  XL  |  XXL  |  XXXL  |  XXXXL

T-SHIRTS, POLOS & HOODIESCLOTHING & HEADWEAR

The typical British w
eather is alw

ays up and dow
n, so be prepared for those tem

peratures to drop w
ith 

our new
 Em

blem
 H

oodie!D
esigned w

ith a draw
cord to personalise the fit of the hood, the kangaroo 

pouch gives you plenty of room
 to carry your im

portant item
s.

M
ade w

ith top-quality m
aterials to provide reliability and com

fort, it features a clean M
aver design on 

the front, w
ith the logo also found on the back.

Available in a royal navy blue, or cool slate grey colour.
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MAVER CREW HOODIE

MAVER ZIP NECK SWEATER

Featuring a printed Maver logo on the back and front, complete with 
chunky drawstrings. Finished in smart Maver livery. Developed with 
both style and comfort in mind.

Classy, comfortable zip neck sweater from Maver. Finished in charcoal with 
green/white trims on the sleeve. Discreet branding on chest, sleeve and 
back of the garment. Makes a lovely combo with our new Maver joggers.

Code Model Pack

N1510 MAVER CREW HOODIE - S EACH

N1511 MAVER CREW HOODIE - M EACH

Code Model Pack

N1550 MAVER ZIP NECK SWEATER - S EACH

N1551 MAVER ZIP NECK SWEATER - M EACH

N1552 MAVER ZIP NECK SWEATER - L EACH

N1553 MAVER ZIP NECK SWEATER - XL EACH

N1554 MAVER ZIP NECK SWEATER - XXL EACH

N1555 MAVER ZIP NECK SWEATER - XXXL EACH

MAVER HOODED SHELL JACKET

Our Hooded shell jacket not only looks fantastic but is lightweight and 
perfect for those colder days when you need a bit of extra protection from 
the lovely British elements. This very stylish garment provides excellent 
protection with a chin guard & adjustable hood. With a sculptured fit to 
keep out those icy winds and, can you afford to be without one?

Code Model Pack

N1530 MAVER HOODED SHELL JACKET - S EACH

N1531 MAVER HOODED SHELL JACKET - M EACH

N1532 MAVER HOODED SHELL JACKET - L EACH

N1533 MAVER HOODED SHELL JACKET - XL EACH

N1534 MAVER HOODED SHELL JACKET - XXL EACH

N1535 MAVER HOODED SHELL JACKET - XXXL EACH

T-SHIRTS, POLOS & HOODIESCLOTHING & HEADWEAR
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MAVER CREW NECK T-SHIRTS

MAVER CONNECTION T-SHIRTS

MAVER CREW NECK T-SHIRTS

Maver crew neck t-shirts featuring ribbed crew necks, 
short sleeves, chest and back logo produced in a regular 
fit 100% cotton material. Machine washable.

A fresh addition to the Maver clothing range are the 
connection range of t-shirts. Featuring crew necks, short 
sleeves, chest and sleeve logo produced in a regular fit 
100% cotton material. Machine washable.

Maver crew neck t-shirts featuring ribbed crew necks, 
short sleeves, chest and back logo produced in a regular 
fit 100% cotton material. Machine washable.

Code Model Pack

N1480 MAVER CREW NECK GREEN T-SHIRT - S EACH

N1481 MAVER CREW NECK GREEN T-SHIRT - M EACH

N1482 MAVER CREW NECK GREEN T-SHIRT - L EACH

N1483 MAVER CREW NECK GREEN T-SHIRT - XL EACH

N1484 MAVER CREW NECK GREEN T-SHIRT - XXL EACH

Code Model Pack

N1460 MAVER CONNECTION BLACK T-SHIRT - S EACH

N1461 MAVER CONNECTION BLACK T-SHIRT - M EACH

N1462 MAVER CONNECTION BLACK T-SHIRT - L EACH

Code Model Pack

N1470 MAVER CONNECTION WHITE T-SHIRT - S EACH

N1471 MAVER CONNECTION WHITE T-SHIRT - M EACH

N1472 MAVER CONNECTION WHITE T-SHIRT - L EACH

N1473 MAVER CONNECTION WHITE T-SHIRT - XL EACH

N1474 MAVER CONNECTION WHITE T-SHIRT - XXL EACH

Code Model Pack

N1490 MAVER CREW NECK GREY T-SHIRT - S EACH

N1491 MAVER CREW NECK GREY T-SHIRT - M EACH

N1492 MAVER CREW NECK GREY T-SHIRT - L EACH

N1493 MAVER CREW NECK GREY T-SHIRT - XL EACH

N1494 MAVER CREW NECK GREY T-SHIRT - XXL EACH

MAVER CONNECTION T-SHIRTS

A fresh addition to the Maver clothing range are the 
connection range of t-shirts. Featuring crew necks, short 
sleeves, chest and sleeve logo produced in a regular fit 
100% cotton material. Machine washable.

EMBLEM T-SHIRT
SIZE:

Code Model Pack

N1659 NAVY EMBLEM T-SHIRT - M EACH

N1611 NAVY EMBLEM T-SHIRT - L EACH

N1612 NAVY EMBLEM T-SHIRT - XL EACH

N1613 NAVY EMBLEM T-SHIRT - XXL EACH

N1614 NAVY EMBLEM T-SHIRT - XXXL EACH

N1614a NAVY EMBLEM T-SHIRT - XXXXL EACH

N1615a BLACK EMBLEM T-SHIRT - M EACH

N1615 BLACK EMBLEM T-SHIRT - L EACH

N1616 BLACK EMBLEM T-SHIRT - XL EACH

N1617 BLACK EMBLEM T-SHIRT - XXL EACH

N1618 BLACK EMBLEM T-SHIRT - XXXL EACH

N1618a BLACK EMBLEM T-SHIRT - XXXXL EACH

N1619 WHITE EMBLEM T-SHIRT - M EACH

N1620 WHITE EMBLEM T-SHIRT - L EACH

N1621 WHITE EMBLEM T-SHIRT - XL EACH

N1622 WHITE EMBLEM T-SHIRT - XXL EACH

N1623 WHITE EMBLEM T-SHIRT - XXXL EACH

N1624 WHITE EMBLEM T-SHIRT - XXXXL EACH

 M  |  L  |  XL  |  XXL  |  XXXL  |  XXXXL

T-SHIRTS, POLOS & HOODIESCLOTHING & HEADWEAR

Update that fishing wardrobe with our brilliant and lightweight Emblem T-Shirts! 
With short sleeves and a crew neck for complete comfortability, the fresh green 
and jet black Maver logo and two-tone stripe found on the front & sleeves adds 
a modernistic touch. On the back is our brand tagline.
Available in a bright white, raven black, or deluxe navy-blue colour
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MAVER LONG SLEEVE T-SHIRTS

PERFORMANCE POLO

Revamp your angling attire with the Maver long sleeve t-shirt. 
Constructed with long sleeves and a crew neckline, this casual style is 
finished with brand logos adorned to the chest and sleeve for an instant 
high quality touch. Fits true to size, with a regular fit. 100% cotton. 
Machine washable.

Classy lightweight polo shirts with tasteful logos on the left chest 
and right arm. Look great on the bank and desgined to keep 
you cool.

Code Model Pack

N1500 MAVER LS SHIRT - S EACH

N1501 MAVER LS SHIRT - M EACH

N1502 MAVER LS SHIRT - L EACH

N1503 MAVER LS SHIRT - XL EACH

N1504 MAVER LS SHIRT - XXL EACH

Code Model Pack

N1165 PERFORMANCE POLO - GREEN - S EACH

N1166 PERFORMANCE POLO - GREEN - M EACH

N1167 PERFORMANCE POLO - GREEN - L EACH

N1169 PERFORMANCE POLO - GREEN - XXL EACH

N1169A PERFORMANCE POLO - GREEN - XXXL EACH

STRIPE T-SHIRT
Code Model Pack

N1601 MAVER STRIPE BLACK - M EACH

N1602 MAVER STRIPE BLACK - L EACH

N1603 MAVER STRIPE BLACK - XL EACH

N1604 MAVER STRIPE BLACK - XXL EACH

N1605 MAVER STRIPE BLACK - XXXL EACH

N1605a MAVER STRIPE BLACK - XXXXL EACH

N1606 MAVER STRIPE GREY - M EACH

N1607 MAVER STRIPE GREY - L EACH

N1608 MAVER STRIPE GREY - XL EACH

N1609 MAVER STRIPE GREY - XXL EACH

N1610 MAVER STRIPE GREY - XXXL EACH

N1610a MAVER STRIPE GREY - XXXL EACH

SIZE:
 M  |  L  |  XL  |  XXL  |  XXXL  |  XXXXL

T-SHIRTS, POLOS & HOODIESCLOTHING & HEADWEAR

Add a spark of style to your fishing wardrobe with our Stripe T-shirts! A modest 
design with refreshing green and ink black stripes, the Maver logo is subtly placed 
on the right chest and on the reverse neck-line.
Designed with short sleeves and a crew neck-line for ultimate comfort. Available in 
stone grey or charcoal black.
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EMBLEM
JOGGERS
SIZE:
 M  |  L  |  XL  |  XXL  |  XXXL  |  XXXXL

Code Model Pack

N1650 GREY EMBLEM JOGGERS - M EACH

N1651 GREY EMBLEM JOGGERS - L EACH

N1656 GREY EMBLEM JOGGERS - XL EACH

N1657 GREY EMBLEM JOGGERS - XXL EACH

N1658 GREY EMBLEM JOGGERS - XXXL EACH

N1658a GREY EMBLEM JOGGERS - XXXXL EACH

EMBLEM JOGGERS STRIPE JOGGERS

Created in a gorgeous steel grey colour, they feature 
elasticated cuffs and an adjustable drawcord for that 
perfect fit when worn for long periods. Not only this, 
the zipped pockets on either side guarantees that your 
personal belongings will stay put.

CLASSIC AND COMFORTABLE. Maver stripe joggers 
combine classic style with comfort. Elastic waistband with 
an adjustable drawcord lets you personalise the fit, with 
elastic at the cuffs and cargo pockets on each side. 60% 
Polyester 40% Cotton. Machine washable.

Code Model Pack

N1540 MAVER STRIPE JOGGERS - S EACH

N1541 MAVER STRIPE JOGGERS - M EACH

N1544 MAVER STRIPE JOGGERS - XXL EACH

N1545 MAVER STRIPE JOGGERS - XXXL EACH

JOGGERSCLOTHING & HEADWEAR
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Code Model Pack

N1370 PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET - M EACH

N1371 PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET - L EACH

N1372 PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET - XL EACH

N1373 PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET - XXL EACH

N1374 PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET - XXXL EACH

N1375 PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET - XXXXL EACH

PERFORMANCE THERMAL QUILTED JACKET

Our Performance thermal quilted jacket not only looks 
fantastic but is exceptionally lightweight and perfect for 
those colder days when extra warmth is essential. This 
very stylish garment provides excellent protection with 
a chin guard & adjustable hood. With an extended back 
length to keep out those icy winds and sculptured fit, can 
you afford to be without one?

MV-R 25 WATERPROOFS
A classy addition to the our highly popular clothing range is the new MV-R 25 waterproof jacket and bib & brace. Benefitting from a tailored 
design this eye catching, classy clothing will ensure you look the part on the bank as well as ensuring you remain warm & dry. The jacket 
features an adjustable storm hood, high neck for maximum protection and full length zip with storm cuffs. Discreet contrast detailing and 
a stylish design with subtle MV-R branding. As far as Bib & braces go, we believe the MV-R 25 are amongst the best available, featuring 
reinforced knees and seat, and a fully adjustable shoulder straps with semi elasticated waist, ensuring a comfortable fit whatever your 
physique. Available separately.

MV-R 25 JACKET MV-R 25 BIB & BRACE

MV-R 25 waterproof jacket made from a heavy duty fully 
waterproof material. Benefitting from a tailored design 
this eye catching, classy clothing will ensure you look the 
part on the bank as well as ensuring you remain warm & 
dry. The jacket features an adjustable storm hood, high 
neck for maximum protection and full length zip with storm 
cuffs. Discreet contrast detailing and a stylish design with 
subtle MV-R branding. Offering full protection from the 
elements due to the top quality windproof material, the 
jacket also boasts storm cuffs with velcro closure, a cord-
lock adjustable waist & hem and high neck for maximum 
protection. There is ample space to keep your belongings 
safe whilst fishing including 2 x waist pockets with storm 
flaps and 1 x zipped chest pocket.

Code Model Pack

N1350 MV-R 25 WATERPROOF JACKET - M EACH

N1351 MV-R 25 WATERPROOF JACKET - L EACH

N1352 MV-R 25 WATERPROOF JACKET - XL EACH

N1353 MV-R 25 WATERPROOF JACKET - XXL EACH

N1354 MV-R 25 WATERPROOF JACKET - XXXL EACH

N1355 MV-R 25 WATERPROOF JACKET - XXXXL EACH

Code Model Pack

N1360 MV-R 25 WATERPROOF BIB & BRACE - M EACH

N1361 MV-R 25 WATERPROOF BIB & BRACE - L EACH

N1362 MV-R 25 WATERPROOF BIB & BRACE - XL EACH

N1363 MV-R 25 WATERPROOF BIB & BRACE - XXL EACH

N1364 MV-R 25 WATERPROOF BIB & BRACE - XXXL EACH

The MV-R 25 waterproof bib & brace is made to last 
boasting reinforced knee and seat panels. An elasticated 
waist, velcro adjustable ankles, adjustable leg length and 
extra wide shoulder straps also make the MV-R 25 bib 
and brace very comfortable. Features fully taped and 
stitched seams. The bib & brace offer full protection 
from the elements being made of a fully waterproof 
and windproof material. Sizing is generous to allow for 
ease of movement. There is ample space to keep your 
belongings safe whilst fishing including 2 x zipped waist 
pockets complete with storm flap closures. To finish off 
the impressive specification, the bib & brace features 
tasteful branding including branded rubber zip pullers.

JACKETS & WATERPROOFCLOTHING & HEADWEAR

8382 TRADE CATALOGUE 2024 /maveruk l td /maveruk l td /maver. co .uk/maveruk

https://www.facebook.com/MavearUKltd/
https://www.youtube.com/@maverukltd
https://www.mavermatch.co.uk/
https://twitter.com/maveruk


EMBLEM
SPORT
CAP

EMBLEM SPORT CAP

Code Model Pack

N1157 EMBLEM SPORT CAP GREY 3

N1158 EMBLEM SPORT CAP BLACK 3

PEROFRMANCE VISORS

Code Model Pack

N1160 PERFORMANCE VISOR - BLACK 3

N1161 PERFORMANCE VISOR - GREY 3

Code Model Pack

N1058 MAVER LOGO BEANIE EACH

MAVER LOGO BEANIE

Code Model Pack

N1057 MAVER LOGO BOBBLE HAT EACH

MAVER LOGO BOBBLE HAT

Code Model Pack

N1117 EMBLEM TRUCKER CAP - BLACK EACH

EMBLEM TRUCKER CAP - BLACK

Code Model Pack

X001 XSIGHT POLARIZED SUNGLASSES - GREY LENS EACH

X002 XSIGHT POLARIZED SUNGLASSES - GREY LENS EACH

XSIGHT POLARIZED SUNGLASSES

HEADWEAR & SUNGLASSESCLOTHING & HEADWEAR

Another stunning addition to our headw
ear range is the M

aver Sport C
ap! M

anufactured using 
high-quality m

aterials that w
ill w

ithstand frequent use, this cap helps to protect your eyes from
 those 

harm
ful U

V rays during the sum
m

er m
onths, w

hilst also m
aintaining heat retention w

hen the tem
perat -

ues drop. C
om

plete w
ith stunning M

aver branding on the front - a tw
o-tone colour stripe - to m

atch the 
updated M

aver logo also found on the back.
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SIGNATURE SERIES
MV-R / REALITY SERIES

POLE RIGS
WAGGLERS

BOLO / STICK  FLOATS

88 - 89
90 - 97
98 - 99
100 - 105
106 - 107

FLOATS
& POLE RIGS



SIGNATURE SERIES 7 SIGNATURE SERIES 8

An in-line rugby ball-shaped pattern featuring a hollow 
bristle and carbon stem. The Signature Series 7 is the 
ideal float for use on deeper mixed fisheries where delicate 
bite indication is a must when hoping to catch a variety of 
species of all sizes, yet remaining strong enough to not 
let you down. Provides finesse and reliability in equal 
measure. Sizes 0.5, 0.75, 1.0, 1.25, 1.5 gram.

A pencil float design incorporating a solid plastic bristle 
& carbon stem. Also features a correctly positioned side 
eye allowing for cleaner strikes and a slight shoulder on 
the top of the body allowing the angler to marginally hold 
the float back in running water without the body riding up 
out of the water. Primarily suited to pole to hand work or 
whip fishing. Sizes 1.0, 1.5, 2.0, 2.5, 3.0 & 4.0 gram.

SIGNATURE SERIES 5

Code Model Ø STEM Length Pack

H2635 SERIES 5 - 0.4g 0.4mm 112mm 10

H2636 SERIES 5 - 0.6g 0.5mm 115mm 10

H2637 SERIES 5 - 0.8g 0.5mm 120mm 10

H2638 SERIES 5 - 1.0g 0.5mm 125mm 10

H2639 SERIES 5 - 1.25g 0.5mm 130mm 10

H2640 SERIES 5 - 1.5g 0.5mm 135mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2650 SERIES 7 - 0.5g 0.6mm 120mm 10

H2651 SERIES 7 - 0.75g 0.6mm 125mm 10

H2652 SERIES 7 - 1.0g 0.8mm 130mm 10

H2653 SERIES 7 - 1.25g 0.8mm 135mm 10

H2654 SERIES 7 - 1.5g 0.8mm 140mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2655 SERIES 8 - 1.0g 0.7mm 40mm 10

H2656 SERIES 8 - 1.5g 0.7mm 45mm 10

H2657 SERIES 8 - 2.0g 1.0mm 45mm 10

H2658 SERIES 8 - 2.5g 1.0mm 50mm 10

H2659 SERIES 8 - 3.0g 1.0mm 50mm 10

H2660 SERIES 8 - 3.5g 1.0mm 55mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2645 SERIES 6 - 0.1g 0.4mm 80mm 10

H2646 SERIES 6 - 0.2g 0.4mm 85mm 10

H2647 SERIES 6 - 0.3g 0.4mm 90mm 10

H2648 SERIES 6 - 0.4g 0.4mm 95mm 10

SIGNATURE SERIES 6

A pattern for use primarily on lakes and canals. The 
body shape lends itself to fishing in good conditions and 
perfect for lifting and dropping with bloodworm and other 
small baits. Available in 6 popular sizes.

A classic float purposely designed for shallow water 
with either strung out shotting patterns or small bulk 
shotted rigs. Suited to small baits like squatts, pinkies or 
bloodworm. Available in 4 popular sizes.

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Fibre 0.8 - 1.1mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Fibre 0.8mm

Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hollow 1.25 - 1.5mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle:Solid plastic 1mm

SIGNATURE SERIES 3 SIGNATURE SERIES 4

A classic shaped all round float for small baits. Perfect for 
fishing still and flowing water. Incorporating a fibre tip that 
has the correct balance between sensitivity and visibility. 
Available in 6 popular sizes.

Classic long slender body shape primarily used for long 
lining on moving water with hemp and other small baits. 
Complete with a stainless steel stem to aid stability and 
helps to keep the rig following the natural course of the 
river. Available in 4 popular sizes.

SIGNATURE SERIES 1

Code Model Ø STEM Length Pack

H2600 SERIES 1 - 0.8g 0.6mm 137mm 10

H2601 SERIES 1 - 1.0g 0.6mm 139mm 10

H2602 SERIES 1 - 1.5g 0.7mm 142mm 10

H2603 SERIES 1 - 2.0g 0.7mm 147mm 10

H2604 SERIES 1 - 2.5g 0.7mm 152mm 10

H2605 SERIES 1 - 3.0g 0.7mm 152mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2610 SERIES 2 - 1.5g 1.0mm 142mm 10

H2611 SERIES 2 - 2.0g 1.0mm 147mm 10

H2612 SERIES 2 - 2.5g 1.0mm 152mm 10

H2613 SERIES 2 - 3.0g 1.0mm 152mm 10

H2614 SERIES 2 - 4.0g 1.0mm 155mm 10

H2615 SERIES 2 - 5.0g 1.0mm 160mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2630 SERIES 4 - 0.2g 0.5mm 82mm 10

H2631 SERIES 4 - 0.2g 0.5mm 85mm 10

H2632 SERIES 4 - 0.2g 0.5mm 87mm 10

H2633 SERIES 4 - 0.2g 0.5mm 95mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2619 SERIES 3 - 0.4g 0.5mm 120mm 10

H2620 SERIES 3 - 0.6g 0.5mm 125mm 10

H2621 SERIES 3 - 0.8g 0.5mm 130mm 10

H2622 SERIES 3 - 1.0g 0.5mm 136mm 10

SIGNATURE SERIES 2

Same body shape as series 1, this pattern is inline with 
a carbon stem. Suited to positive fishing with bulked rigs 
on rivers and deep lakes where the carbon stem helps 
eliminate wrap overs. Can also be used for pole to hand 
techniques. Available in 6 popular sizes.

A round bodied pattern perfect for fishing rivers or moving 
canals. This float has line going through the body and 
a stainless steel side eye next to the tip. This ensures 
optimum control of the rig as the floats sits perfectly on 
the line and is extremely stable. Available in 6 popular 
sizes.

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 1 - 1.2mm

Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hollow 1.75 - 2mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Fibre 0.9 - 1.2mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle:Fibre 0.8 - 1.0mm

An innovative and exciting range of stylish pole floats designed for more natural venues. Featuring highly visible bristles, all 
body shapes are matched perfectly with correct length of wire and carbon stems and hand finished. Incorporating the very 
best components available, all have been hand-picked by our International anglers to maximise the intended use of each float.

SIGNATURE FLOAT SERIES
SIGNATURE SERIESFLOATS & POLE RIGS
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MV-R FLOAT SERIES
A stunning range of commercial pole floats designed 
by Welsh International angler Lee Edwards. Covering 
every possible application from maggot fishing for 
silvers through to pellet fishing. Incorporating the 
very best components available, the tips and stems 
have been hand-picked to maximise the intended 
use of each float, resulting in an incredibly versatile 
and top performing float range.

MV-R SERIES 1

Code Model Ø STEM Length Pack

H2500 SERIES 1 - 0.3g 0.8mm 95mm 10

H2501 SERIES 1 - 0.4g 0.8mm 95mm 10

H2502 SERIES 1 - 0.5g 0.8mm 105mm 10

H2503 SERIES 1 - 0.6g 0.8mm 105mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2505 SERIES 2 - 0.3g 0.8mm 85mm 10

H2506 SERIES 2 - 0.4g 0.8mm 85mm 10

H2507 SERIES 2 - 0.5g 0.8mm 95mm 10

H2508 SERIES 2 - 0.6g 0.8mm 95mm 10

MV-R SERIES 2

Classic body shape featuring a 0.6mm wire stem and 
1.7mm high visibility hollow bristle and super hard finish 
makes this an excellent all round pattern for fishing baits 
on the bottom. Sizes 0.3, 0.4, 0.5 and 0.6 gram.

Classic body shape featuring a 0.8mm white fibreglass 
stem and 1.7mm high visibility hollow bristle and super 
hard finish makes this an excellent all round pattern for 
fishing baits on the bottom. Sizes 0.3, 0.4, 0.5 and 0.6 
gram.

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 1.7mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 1.7mm

MV-R SERIES 5

This super tough pattern offers a multitude of options, 
featuring a 1.0mm white fibreglass stem and 2.5mm high 
visibility hollow bristle. Ideal for long lining to islands, 
margins or shallow fishing. Its tough nature also makes it 
great for fishing tight to snags and structures. Sizes 0.3, 
0.4, 0.6 & 0.75 gram.

MV-R SERIES 3

Code Model Ø STEM Length Pack

H2510 SERIES 3 - 0.3g 0.8mm 90mm 10

H2511 SERIES 3 - 0.4g 0.8mm 90mm 10

H2512 SERIES 3 - 0.5g 0.8mm 105mm 10

H2513 SERIES 3 - 0.6g 0.8mm 115mm 10

H2514 SERIES 3 - 0.75g 0.8mm 125mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2520 SERIES 5 - 0.3g 1.0mm 75mm 10

H2521 SERIES 5 - 0.4g 1.0mm 80mm 10

H2522 SERIES 5 - 0.6g 1.0mm 90mm 10

H2523 SERIES 5 - 0.75g 1.0mm 95mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2515 SERIES 4 - 0.2g 0.8mm 75mm 10

H2516 SERIES 4 - 0.3g 0.8mm 80mm 10

H2517 SERIES 4 - 0.4g 0.8mm 80mm 10

MV-R SERIES 4

A pattern for use primarily on lakes and canals. The 
body shape lends itself to fishing in good conditions and 
perfect for lifting and dropping with bloodworm and other 
small baits. Available in 6 popular sizes.

Perfect for shallow and margin fishing featuring a 0.8mm 
white fibreglass stem and 2.0mm high visibility hollow 
bristle. The shorter length stems allow the angler to be 
fishing ’quicker’ when lifting and dropping. Ideal for big 
baits. Sizes 0.2, 0.3 and 0.4 gram.

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 2.0mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hallow 2.0mm

Body: Balsa
Eye: N/A Inline
Bristle: Hollow 2.5mm

MV-R SERIES 6

Perfect for shallow and margin fishing featuring a 0.8mm 
white fibreglass stem and 2.5mm high visibility hollow 
bristle. The shorter length stem & bristle allow the angler 
to be fishing ’quicker’ when lifting and dropping. Ideal for 
big baits. Sizes 0.2 and 0.3 gram.

Code Model Ø STEM Length Pack

H2525 SERIES 6 - 0.2g 0.8mm 55mm 10

H2526 SERIES 6 - 0.3g 0.8mm 55mm 10

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 2.5mm

MV-R SERIESFLOATS & POLE RIGS
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MV-R SERIES 8

Code Model Ø STEM Length Pack

H2540 SERIES 8 - 0.15g 0.6mm 75mm 10

H2541 SERIES 8 - 0.2g 0.6mm 80mm 10

H2542 SERIES 8 - 0.4g 0.6mm 90mm 10

H2543 SERIES 8 - 0.5g 0.6mm 100mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2750 SERIES 11 - 0.2g 1.0mm 120mm 10

H2751 SERIES 11 - 0.4g 1.0mm 120mm 10

MV-R SERIES 11

The MV-R series 11 was designed for use in deeper water, 
featuring a longer stem than the series 10. Constructed 
with strength in mind, the stem of the float runs right the 
way through the body into the tip meaning it can easily 
withstand the rigours associated when fishing for big 
fish with paste. Boasts a wrap around eye which the tip 
passes through to help prevent the eye from being pulled 
out of the body and an additional eye located at the top 
of the bristle to help minimise tangles. Sizes 0.2g & 0.4g.

This popular shape offers great stability in cross winds, 
featuring a 0.6mm wire stem and 1.5mm high visibility 
hollow bristle. Ideal for snake lakes & primarily aimed for 
fishing on the deck, the bristle allows the use of any bait 
such as maggot, pellet, corn, meat. Sizes 0.15, 0.2, 0.4 
& 0.5 gram.

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 1.5mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye 
Bristle: Hollow 2.0mm

MV-R SERIES 7

Code Model Ø STEM Length Pack

H2530 SERIES 7 - 0.3g 0.8mm 48mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2535 SERIES 7 PLUG - 0.3g 0.8mm 48mm 10

MV-R SERIES 7+

A superb, innovative new addition to the ever popular 
MV-R range of floats. This in-line pattern is perfect for 
mugging/ dobbing and features a loaded base to aid the 
pendulum action required to put the bait in front of any 
cruising fish. This instant, self cocking float has already 
been accountable for some huge weights of carp and 
numerous match wins. Size 0.3 gram.

Same as the Series 7 except constructed with a 4mm 
bristle to enable the use of larger baits.

Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hollow 3.0mm

Body: Balsa
Eye: N/A
Bristle: Hallow 4.0mm

MV-R SERIESFLOATS & POLE RIGS
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The MV-R Finesse range of commercial pole floats have been designed primarily for snake lakes & refined commercial 
fishing. All floats are constructed from rohacell foam bodies and incorporate the ground breaking nitinol wire stems. These 
floats are virtually indestructable under normal use. When bent the stems simply return to a dead straight wire, vastly reducing 
breakages. Nitinol has unique properties - SME (shape memory effect) & SE (super elasticity).

MV-R FINESSE FLOAT SERIES

MV-R FINESSE SERIES 3

Code Model Ø STEM Length Pack

H2560 SERIES 3 - 0.1g 0.6mm 55mm 10

H2561 SERIES 3 - 0.2g 0.6mm 60mm 10

H2562 SERIES 3 - 0.3g 0.6mm 65mm 10

Designed primarily for fishing shallow the MV-R Finesse 
3 features a 0.6mm nitinol wire stem and 2.0mm high 
visibility hollow bristle. The increased tip diameter 
enables the use of larger baits when the fish are feeding 
confidently. Sizes 0.1, 0.2 and 0.3 gram.

Body: Rochacell foam
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 2.0mm

Code Model Ø STEM Length Pack

H2565 SERIES 4 - 0.1g 0.6mm 50mm 10

H2566 SERIES 4 - 0.2g 0.6mm 50mm 10

MV-R FINESSE SERIES 4

These brilliant shallow floats feature a 0.6mm nitinol wire 
stem and 2.0mm high visibility hollow bristle. Perfect 
for small baits such as maggots, casters & 4mm pellets 
when F1’s or silverfish are the target. They sit perfectly 
every time and settle instantly due to the short stem. 
Sizes 0.1 & 0.2.

Body: Rochacell foam
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 2.0mm

Code Model Ø STEM Length Pack

H2580 SERIES 7 - 0.1g 0.8mm 40mm 10

H2581 SERIES 7 - 0.2g 0.8mm 45mm 10

H2582 SERIES 7 - 0.3g 0.8mm 50mm 10

MV-R FINESSE SERIES 7

The MV-R Finesse Series 7 is a small, lightweight float 
designed for fishing shallow. Incorporating a line-through-
the-body design with a nitinol wire stem for extra durability, 
the series 7 is capable of withstanding the rough and 
tumble associated with fishing shallow on commercials. 
The extra thick 4mm bristle allows the use of larger baits, 
such as pellet and meat, etc. Sizes 0.1g, 0.2g & 0.3 gram.

Body: Rochacell foam
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 4.0mm

MV-R FINESSE SERIES 1

Code Model Ø STEM Length Pack

H2550 SERIES 1 - 0.1g 0.6mm 85mm 10

H2551 SERIES 1 - 0.2g 0.6mm 85mm 10

H2552 SERIES 1 - 0.3g 0.6mm 85mm 10

H2553 SERIES 1 - 0.4g 0.6mm 85mm 10

H2554 SERIES 1 - 0.5g 0.6mm 85mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2555 SERIES 2 - 0.2g 0.6mm 88mm 10

H2556 SERIES 2 - 0.3g 0.6mm 88mm 10

H2557 SERIES 2 - 0.4g 0.6mm 95mm 10

H2558 SERIES 2 - 0.5g 0.6mm 95mm 10

MV-R FINESSE SERIES 2

Classic body shape featuring a 0.6mm nitinol wire stem 
and 1.5mm high visibility hollow bristle and super hard 
finish makes this ideal for strung out shotting patterns or 
small bulks. Ideal for carp, F1’s and silverfish. Sizes 0.1, 
0.2, 0.3, 0.4 and 0.5 gram.

These popular rugby ball shape floats feature a 0.6mm 
nitinol wire stem and 1.5mm high visibility hollow bristle. 
Great for windy conditions as the body doesn’t ride out of 
the water. These work best with a bulk shotting pattern and 
a few small droppers. Sizes 0.2, 0.3, 0.4 and 0.5 gram.

Body: Rochacell foam
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 1.5mm

Body: Rochacell foam
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 1.5mm

MV-R FINESSE SERIES 5

Code Model Ø STEM Length Pack

H2570 SERIES 5 - 0.15g 0.6mm 55mm 10

H2571 SERIES 5 - 0.2g 0.6mm 65mm 10

H2572 SERIES 5 - 0.4g 0.6mm 70mm 10

Code Model Ø STEM Length Pack

H2575 SERIES 6 - 0.05g 0.6mm 70mm 10

H2576 SERIES 6 - 0.15g 0.6mm 80mm 10

H2577 SERIES 6 - 0.2g 0.6mm 95mm 10

H2578 SERIES 6 - 0.4g 0.6mm 95mm 10

H2579 SERIES 6 - 0.5g 0.6mm 95mm 10

MV-R FINESSE SERIES 6

The MV-R Finesse Series 5 lends itself perfectly for use 
with strung out shotting patterns. Features a highly visible 
2mm hollow bristle, which also aids supporting baits 
off the bottom. Boasts a carbon stem for strength and 
stability.Sizes 0.15, 0.2 & 0.4 gram.

The MV-R Finesses Series 6 is a small, lightweight float 
designed for use with small baits such as maggots and 
casters. Incorporating a carbon stem and fine bristle for 
when bite indication is critical. Works perfectly with either 
a bulk or strung out shotting pattern. Sizes 0.05, 0.15, 
0.2, 0.4 & 0.5 gram.

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hollow 2.0mm

Body: Balsa
Eye: Stainless steel side eye
Bristle: Hallow 1 - 1.25mm

MV-R FINESSE SERIESFLOATS & POLE RIGS
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REALITY SERIES 2

Code Model Ø STEM Length Pack

H2785 SERIES 2 - 0.2g 1.0mm 75mm 10

H2786 SERIES 2 - 0.3g 1.0mm 75mm 10

H2787 SERIES 2 - 0.4g 1.0mm 80mm 10

H2788 SERIES 2 - 0.5g 1.0mm 85mm 10

H2789 SERIES 2 - 0.6g 1.0mm 90mm 10

A classic body shape featuring a 1mm white fibreglass 
stem and 3mm high visibility bristle makes the Series 2 
an excellent all round pattern for fishing to depth with a 
wide variety of baits. Sizes 0.2g, 0.3g, 0.4g, 0.5 & 0.6 
gram.

Body: Balsa
Eye: Over sized power side eye
Bristle: Hollow 3.0mm

Code Model Ø STEM Length Pack

H2795 SERIES 3 - 0.3g 1.0mm 90mm 10

H2796 SERIES 3 - 0.4g 1.0mm 95mm 10

H2797 SERIES 3 - 0.5g 1.0mm 105mm 10

H2798 SERIES 3 - 0.6g 1.0mm 115mm 10

REALITY SERIES 3

The Reality series 3 is an ideal choice when fishing shallow 
or in the margins featuring a 1mm thick white fibreglass stem 
and 3mm high visibility bristle. The shorter length stem allows 
the angler to be fishing ‘quicker’ when lifting and dropping. 
Ideal for big baits. Sizes 0.3g, 0.4g, 0.5 & 0.6 gram.

Body: Balsa
Eye: Over sized power side eye
Bristle: Hollow 3.0mm

Code Model Ø STEM Length Pack

H2780 SERIES 1 - 0.3g 1.0mm 85mm 10

H2781 SERIES 1 - 0.4g 1.0mm 90mm 10

H2782 SERIES 1 - 0.5g 1.0mm 105mm 10

H2783 SERIES 1 - 0.6g 1.0mm 115mm 10

H2784 SERIES 1 - 0.75g 1.0mm 125mm 10

REALITY SERIES 1

The Series 1 incorporates a classic diamond-shaped body 
offering great stability in cross winds. Featuring a 1mm white 
fibreglass stem and a high visibility 3mm thick bristle, this 
pattern is best suited to fishing to depth with the thick bristle 
aiding presentation when offering large hookbaits such as 
meat, pellet or corn. Sizes 0.3g, 0.4g, 0.5g, 0.6g & 0.75 gram.

Body: Balsa
Eye: Over sized power side eye
Bristle: Hollow 3.0mmREALITY FLOAT SERIES

The Reality series pole float range offers both 
reliability and durability in spades. Hand finished by 
Europe’s top float manufacturer incorporating high 
quality materials and a super strong construction 
which sees the stem of the float running right the 
way through the body of the float itself and sleeved 
into the bristle. By designing the float in this way 
with the back of the eye sat against the fibreglass 
stem, it is very unlikely the side eye will ever be 
pulled out of the body. With 3mm hi-vis bristles 
fitted throughout the range this commercial float 
series will appeal to the masses!

REALITY SERIESFLOATS & POLE RIGS
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SIGNATURE
READY POLE RIGS

REALITY
READY POLE RIGS

S1 ALL ROUND

S5 MARGIN CARP

S3 POWER CARP

S7 F1/SILVERS

The Signature S1’s are ideal for all-round 
commercial fishing & suitable for most 
species. A long carbon stem adds valuable 
stability & the hollow bristle is buoyant 
enough to support baits such as pellet, corn 
& meat.

The Signature S5’s are ideal for shallow 
margin fishing, with stronger line direct to a 
size 14 hook these are perfect for bagging 
large weights of carp from the margins. The 
hollow bristle is buoyant enough to support 
baits such as pellet, corn & meat.

The Signature S3’s are ideal for all depths. 
With stronger line & a size 14 hook these 
are perfect for bagging large weights of 
carp. The hollow bristle is buoyant enough 
to support baits such as pellet, corn & meat.

The Signature S7’s are ideal in all depths. 
With a classic shaped body & sensitive 
bristle this rig is perfect for shy biting F1’s 
and silverfish. Finished off with a MT6 size 16 
which is great with pellets, maggots, casters 
& pieces of worm.

S1

S3

S5

S7

Code Model Line Hook Pack

H2400 0.2g 6.6lb 16 MT3 5

H2401 0.4g 6.6lb 16 MT3 5

H2402 0.6g 6.6lb 16 MT3 5

Code Model Line Hook Pack

H2405 0.2g 8.3lb 14 MT5 5

H2406 0.4g 8.3lb 14 MT5 5

H2407 0.6g 8.3lb 14 MT5 5

Code Model Line Hook Pack

H2415 0.2g 5.2lb 16 MT6 5

H2416 0.4g 5.2lb 16 MT6 5

H2417 0.6g 5.2lb 16 MT6 5

Code Model Line Hook Pack

H2410 0.2g 8.3lb 14 MT5 5

H2411 0.3g 8.3lb 14 MT5 5

H2412 0.4g 8.3lb 14 MT5 5

Code Model Line Hook Pack

H2830 0.3g 8.3lb MVR 14 5

H2831 0.5g 8.3lb MVR 14 5

H2832 0.75g 8.3lb MVR 14 5

Code Model Line Hook Pack

H2835 0.2g 8.3lb MVR 14 5

H2836 0.3g 8.3lb MVR 14 5

H2837 0.4g 8.3lb MVR 14 5

REALITY POWER CARP R1 REALITY POWER CARP R2

The Reality R1 are ideal in depths of 3-6ft with stronger 
line & a size 14 hook tied to a 6.6lb hooklength these 
are perfect for bagging large weights of carp. The hollow 
bristle is buoyant enough to support baits such as pellet, 
corn & meat. Available in 0.3g (2m), 0.5 & 0.75g (2.25m).

The Reality R2 are ideal in depths up to 3ft with stronger 
line & tied direct to a size 14 hook these are perfect 
for bagging large weights of carp. The hollow bristle is 
buoyant enough to support baits such as pellet, corn & 
meat. Available in 0.2, 0.3 & 0.4g (all 1.5m).

POLE RIGSFLOATS & POLE RIGS
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Code Model Pack

H2425 MV-R FINESSE WAGGLER - 2g 5

H2426 MV-R FINESSE WAGGLER - 3g 5

H2427 MV-R FINESSE WAGGLER - 4g 5

H2428 MV-R FINESSE WAGGLER - 5g 5

MV-R FINESSE WAGGLERS

Maver MVR Commercial Finesse wagglers are supplied 
with a fully adjustable weight system so the angler can 
choose how the float is secured in place, either via small 
locking shots or line stops. They cast like a dream and 
feature a hollow tip making these wagglers ideal for 
fishing full depth or shallow at distance. The hollow bristle 
allows the maximum amount of light to pass through it 
making it very easy to see any indications, no matter how 
slight. Perfect for most baits such as corn, meat, pellets, 
maggots, etc. Sizes 2, 3, 4 and 5 gram.

Code Model Pack

H2820 MV-R X8 PELLET WAGGLER - 4g 5

H2821 MV-R X8 PELLET WAGGLER - 5g 5

H2822 MV-R X8 PELLET WAGGLER - 6g 5

H2823 MV-R X8 PELLET WAGGLER - 8g 5

MV-R X8 PELLET WAGGLERS

The MV-R X8 wagglers have an 8mm body and a 6mm 
hollow tip which offers great visibility in all conditions. 
Sizes 4, 5, 6 & 8g.

Code Model Pack

H2825 MV-R X10 PELLET WAGGLER - 6g 5

H2826 MV-R X10 PELLET WAGGLER - 8g 5

H2827 MV-R X10 PELLET WAGGLER - 10g 5

MV-R X10 PELLET WAGGLERS

Supplied with a fully adjustable weight system so the 
angler can choose how the float is secured in place, 
either via small locking shots or line stops. The MV-R 
X10 wagglers have an 10mm body and a 8mm hollow 
tip which offers great visibility in all conditions. Sizes 6, 
8 & 10g.

WAGGLERSFLOATS & POLE RIGS
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Code Model Pack

H2430 SIGNATURE PRO 1 - 4g 5

H2431 SIGNATURE PRO 1 - 5g 5

H2432 SIGNATURE PRO 1 - 6g 5

SIGNATURE PRO 1 WAGGLER

The classy Signature Pro 1 wagglers designed by our product 
development team are constructed from the finest components 
available and can be easily adjusted to suit conditions on the 
day without the need to change floats. Supplied with a fully 
adjustable weight system so the angler can choose how the 
float is secured in place, either via small locking shots or line 
stops. They cast like a dream and feature 3 x hollow tips in 4, 
5 & 6mm making these wagglers ideal for fishing full depth 
or shallow at distance. The hollow bristle allows the maximum 
amount of light to pass through it making it very easy to see any 
indications, no matter how slight. Perfect for most baits such as 
corn, meat, pellets, maggots, etc. Sizes 4,5 and 6 gram.

Code Model Pack

H2435 SIGNATURE PRO 2 - 1.5g 5

H2436 SIGNATURE PRO 2 - 2.0g 5

H2437 SIGNATURE PRO 2 - 2.5g 5

H2438 SIGNATURE PRO 2 - 3.0g 5

SIGNATURE PRO 2 WAGGLER

Classy addition to the Signature Pro waggler range. 
Designed by Welsh International angler Lee Edwards. 
Featuring a 3mm interchangeable tip, balsa bodies and 
fitted with a 1g brass weight in the base of the float. They 
cast like a dream, and with the hollow bristle allowing 
the light to pass through, spotting bites at a distance 
is absolutely no problem whatsoever. Perfect for still & 
running water fishing with most baits such as corn, meat, 
pellets, maggots & casters.

WAGGLERSFLOATS & POLE RIGS
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Clear Waggler

Clear Insert Waggler

Giant Clear Waggler

Loaded Clear Waggler

Loaded Giant Clear Waggler

Loaded Clear Insert Waggler

CLEAR INSERT WAGGLERS
5mm waggler with insert for extra sensitivity.

LOADED GIANT WAGGLERS
6mm diameter with brass loading.

CLEAR WAGGLERS
Well crafted float with a 5mm diameter.

LOADED INSERT WAGGLERS
Brass loaded insert for extra sensitivity.

GIANT WAGGLERS
Larger 6mm waggler for extra weight and stability.

LOADED WAGGLERS
Brass loaded 5mm wagglers.

Code Model Pack

H2860 1g + 3 No.4 10

H2861 1.5g + 5 No.4 10

H2862 2g + 2BB 10

Code Model Pack

H2870 1g + 2BB 10

H2871 1.5g + 3BB 10

H2872 1.5g + 4BB 10

Code Model Pack

H2875 2AAA 10

H2876 3AAA 10

H2877 4AAA 10

Code Model Pack

H2865 3BB 10

H2866 4BB 10

H2867 6BB 10

Code Model Pack

H1415 4 No.4 10

H1416 5 No.4 10

H1417 3BB 10

H1418 4BB 10

H1419 5BB 10

Code Model Pack

H1420 2BB 10

H1421 3BB 10

H1422 4BB 10

H1423 5BB 10

H1424 6BB 10

Code Model Pack

H1425 4 No.4 10

H1426 5 No.4 10

H1427 3BB 10

H1428 4BB 10

H1429 5BB 10

Code Model Pack

H1410 4BB 10

H1411 5BB 10

H1412 6BB 10

H1413 7BB 10

H1414 4AAA 10

Code Model Pack

H1405 3BB 10

H1406 4BB 10

H1407 5BB 10

H1408 6BB 10

H1409 7BB 10

Code Model Pack

H1400 2BB 10

H1401 3BB 10

H1402 4BB 10

H1403 5BB 10

H1404 6BB 10

REALITY CLEAR
INSERT LOADED

REALITY CLEAR
INSERT

REALITY CLEAR
LOADED

REALITY CLEAR

The Maver Reality clear wagglers. The perfect float for tackling wary fish in clear water. 
This is further enhanced with the Hi-viz tip that maximises visibility in all light conditions. 
Available in 12 sizes from loaded + 3 No.4 to 4AAA.

REALITY WAGGLERS

WAGGLERSFLOATS & POLE RIGS
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Code Model Pack

H2700 SIGNATURE IN-LINE BOLO - 3g 10

H2701 SIGNATURE IN-LINE BOLO - 4g 10

H2702 SIGNATURE IN-LINE BOLO - 5g 10

H2703 SIGNATURE IN-LINE BOLO - 6g 10

SIGNATURE IN-LINE
BOLO FINESSE

Featuring a long tip for easy visibility at distance and are 
the perfect shape for holding back in the flow, with either 
an olivette or strung out shotting pattern. No multiple float 
rubbers are required on these floats. The in-line version are 
attached by simply threading the line through the centre of 
the removeable body. Awesome floats. Suited to depths up 
to 20ft.

Code Model Pack

H2689 SIGNATURE IN-LINE STICK 4 X 4 10

H2690 SIGNATURE IN-LINE STICK 6 X 4 10

H2691 SIGNATURE IN-LINE STICK 8 X 4 10

H2692 SIGNATURE IN-LINE STICK 10 X 4 10

H2693 SIGNATURE IN-LINE STICK 12 X 4 10

H2694 SIGNATURE IN-LINE STICK 14 X 4 10

H2695 SIGNATURE IN-LINE STICK 16 X 4 10

SIGNATURE IN-LINE
STICK FLOATS

High quality innovative in-line stick floats from Maver. 
Highly visible, buoyant top. Ideal for fast turbulent water. 
The stem provides stability, whilst the shoulder enables 
the float to be ‘held back’. Can be fished with either a 
strung out shotting pattern or a bulk. Will be a winner for 
all river anglers!

Code Model Pack

H2720 SIGNATURE IN-LINE 2 BOLO - 3g 10

H2721 SIGNATURE IN-LINE 2 BOLO - 4g 10

H2722 SIGNATURE IN-LINE 2 BOLO - 5g 10

H2723 SIGNATURE IN-LINE 2 BOLO - 6g 10

H2724 SIGNATURE IN-LINE 2 BOLO - 8g 10

SIGNATURE IN-LINE 2
BOLO FINESSE

This in-line pattern has a pronounced shoulder design to aid 
easing the float through the swim without the body riding up 
out of the water. Incorporates a short hollow bristle to help 
support large baits for when fishing positively. The In-line 
version is attached by simply threading the line through the 
centre of the removeable body. Awesome floats. Suited to 
depths up to 20ft.

Code Model Pack

H2680 SIGNATURE IN-LINE FINESS 1.5g 10

H2681 SIGNATURE IN-LINE FINESS 2.0g 10

H2682 SIGNATURE IN-LINE FINESS 2.5g 10

H2683 SIGNATURE IN-LINE FINESS 3.0g 10

H2684 SIGNATURE IN-LINE FINESS 4.0g 10

SIGNATURE IN-LINE
FINESSE

Designed by Welsh International Lee Edwards. Featuring 
a long tip for easy visibility at distance and are the 
perfect shape for holding back in the flow, with either an 
olivette or strung out shotting pattern. No multiple float 
rubbers are required on these floats. The in-line version 
are attached by simply threading the line through the 
centre of the removeable body. Awesome floats. Suited 
to depths up to 20ft.

Designed by arguably Britains finest river angler Lee Edwards. Top quality range of in-line stylish running water floats suitable 
for all UK rivers. Featuring highly visible tips & bristles, all body shapes are matched perfectly with correct length of carbon 
stems and hand finished. Incorporating the very best components available.

SIGNATURE RUNNING WATER FLOAT SERIES
BOLO’S STICK FLOATSFLOATS & POLE RIGS
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REALITY  COMBO  SET
KEEPNETS

LANDING NET HANDLE
LANDING NETS

110
111
112 - 113
114 - 115

NETS
& HANDLES



MV-R CARP KEEPNETS MV-R COMPACT KEEPNETS

A purposely designed range of high quality keepnets for 
the commercial angler that have been developed and 
fully tested by the Maver product development team. The 
MV-R commercial carp nets feature durable materials 
imperative for lifting out weights of carp on a regular 
basis. Also incorporating a quality nylon neck along with 
a full aluminium frame structure. The smaller lower rings 
(the bottom three) allow you to pull the rings through 
easily when weighing in. Available in 2.5m & 3.0m. 50 x 
40cm top ring - 45 x 35cm for the body of the net. A big 
hit with match anglers who regularly catch big weights 
of fish.

The MV-R compact carp nets design enables more 
keepnets to fit on accessory bars. Featuring durable 
materials imperative for lifting out weights of carp on a 
regular basis. Also incorporating a quality nylon neck 
along with a full aluminium frame structure.
The smaller lower rings (the bottom three) allow you to 
pull the rings through easily when weighing in. Available 
in 2m, 2.5m & 3.0m. 50 x 40cm top ring - 45 x 35cm for 
the body of the net.

Code Model Pack

E530 MV-R COMMERCIAL CARP 2.5M KEEPNET EACH

E535 MV-R COMMERCIAL CARP 3.0M KEEPNET EACH

Code Model Pack

E425 MV-R COMPACT 2.0M KEEPNET EACH

E430 MV-R COMPACT 2.5M KEEPNET EACH

E435 MV-R COMPACT 3.0M KEEPNET EACH

REALITY LANDING NET REALITY 2M COMPACT 
HANDLE

REALITY 2.5m KEEPNET

A great value for money landing net from 
Maver. Quality components, featuring a 
sturdy spreader block, high quality mesh 
and lightweight but strong frame 45 x 
35cm.

A quality keepnet aimed at the angler on 
a tighter budget. Fully fishery approved 
and manufactured from high quality 
mesh. Incorporating an adjustable angle 
lock. Will be a big hit with pleasure and 
club anglers!

An innovative composite 2m tele landing 
net handle for those on a tighter budget. 
Amazing value with no compromise in 
the build quality. This slim and incredibly 
strong handle is perfect for commercials 
or natural venues. Closed length 60cm.

MODEL

E585 REALITY LANDING NET

MODEL

D410 REALITY 2m HANDLE

MODEL

E570 REALITY 2.5m KEEPNET

REALITY NET & HANDLE COMBO
This lovely Reality net combo complete with a 2m telescopic handle. A ‘must have’ for newcomers and those on a tighter 
budget. A 2.5m keepnet, quality landing net & handle complete the set all packed in its own secure bag. All components are 
also available individually! 

REALITY COMBO SET & KEEPNETSNETS & HANDLES

Code Model Pack

E580 REALITY NET & HANDLE COMBO EACH

E581 REALITY NET & HANDLE LITE COMBO EACH

A

A

B C

C

A B C
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MV-R COMPETITION LANDING NET HANDLE - 3pc

MV-R CARP POWER HANDLE - 2pc

The MV-R Competition 400. This super strong, power handle 
designed by our vastly experienced Product team is perfect for 
bagging on all fisheries, but will also double up as an excellent 
river handle when the extra length is needed. Represents 
incredible value for money.

Designed, developed and thoroughly tested by Maver anglers 
Callum Dicks & Lee Edwards, the MV-R carp power is extemely 
stiff, super slim and strong. The 2.6m length is two pieces and 
take apart.

REALITY LANDING NET HANDLE

REALITY TELE LANDING NET HANDLE

A great range of take apart carbon composite landing net handles 
for those on a tighter budget. Amazing value with no compromise 
in the build quality. Available in three popular lengths, 2m, 3m 
& 4m. These slim and incredibly strong handles are perfect for 
commercials or natural venues.

Amazing value telescopic carbon composite landing net handles 
for those on a tighter budget with no compromise in the build 
quality. Available in two popular lengths, 2m & 3m. These slim 
and incredibly strong handles are perfect for commercials or 
natural venues.

REALITY PLUS LANDING NET HANDLE

Super strong take apart carbon composite landing net handles 
from Maver. Incredible value and quality, be sure to check these 
out! Available in three popular lengths, 2m, 3m & 4m. These 
lightweight yet powerful handles are perfect for commercials or 
natural venues.

Code Model Pack

D375 REALITY PLUS LANDING NET HANDLE 2.0M EACH

D380 REALITY PLUS LANDING NET HANDLE 3.0M EACH

D395 REALITY PLUS LANDING NET HANDLE 4.0M EACH

Code Model Pack

D320 REALITY LANDING NET HANDLE 2.0M EACH

D325 REALITY LANDING NET HANDLE 3.0M EACH

D330 REALITY LANDING NET HANDLE 4.0M EACH

Code Model Pack

D350 REALITY 2.0M TELE HANDLE EACH

Code Model Pack

D420 MV-R COMPETITION 400 LANDING HANDLE EACH

Code Model Pack

D360 MV-R COMPETITION CARP 2.6M LANDING HANDLE EACH

LANDING NET HANDLENETS & HANDLES
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MV-R COMMERCIAL LANDING NET

SIGNATURE PRO LANDING NET

MV-R HAIR RIG LANDING NET

Available in three sizes, this concise range has been 
developed specifically with commercial fishing in mind. 
Featuring a new spreader block design, high quality 
mesh and lightweight but strong aluminium frame.

Available in three sizes, the Signature Pro range has 
been developed specifically with natural fishing on 
rivers, lakes and canals in mind. Featuring a brand new 
spreader block design, quick drying weaved mesh and 
lightweight but strong aluminium frame. Barb safe design 
makes this the perfect net for silver fish angling.

Manufactured from ultra fine polyester material. Very fish 
friendly as the dorsal fin on carp should not hang up in 
this special mesh.Ideal for use with hair rigs, as the hair 
does not pass through the ultra fine mesh.

Code Model Pack

E450 MV-R COMMERCIAL 450 - 45 X 35CM 2

E455 MV-R COMMERCIAL 500 - 50 X 40CM 2

E460 MV-R COMMERCIAL 550 - 55 X 45CM 2

Code Model Pack

E550 SIGNATURE PRO 400 - 40 X 35CM 2

E551 SIGNATURE PRO 450 - 45 X 40CM 2

E552 SIGNATURE PRO 500 - 50 X 45CM 2

Code Model Pack

E600 SIGNATURE HYPER-LITE 450 - 40 X 35CM 2

E605 SIGNATURE HYPER-LITE 500 - 50 X 40CM 2

E610 SIGNATURE HYPER-LITE 550 - 55 X 45CM 2

E615 SIGNATURE HYPER-LITE 600 - 60 X 50CM 2

Code Model Pack

E470 MV-R HAIR RIG 400 - 40 X 30CM 2

E475 MV-R HAIR RIG 450 - 45 X 35CM 2

E480 MV-R HAIR RIG 500 - 50 X 40CM 2

SIGNATURE HYPER-LITE LANDING NET

Available in four sizes and featuring a square mesh 
with a rubber coating, these nets are much lighter than 
traditional rubber nets as the mesh is a mere 6mm. 
Perfect for commercials or natural venues. Will also resist 
barbed hooks getting snagged.

LANDING NETSNETS & HANDLES

115114 TRADE CATALOGUE 2024 /maveruk l td /maveruk l td /maver. co .uk/maveruk

https://www.facebook.com/MavearUKltd/
https://www.youtube.com/@maverukltd
https://www.mavermatch.co.uk/
https://twitter.com/maveruk


TERMINAL TACKLE
SHOTS  & SWIVERLS

FEEDERS
LEADS

TACKLE BOXES

118 - 119
120 - 125
126 - 129
130 - 131
132 - 133

MATCH 
ACCESSORIES



MV-R LATEX BAIT BANDS

SPEEDY STOPS

MV-R BAIT PINS

Maver’s MV-R bait bands are constructed from high 
quality latex. These tough, durable, super stretchy bands 
will accommodate a variety of different baits to cover 
numerous match/pleasure fishing situations. Approx. 
100pcs per pack. Available in mini micro & micro sizes.

Simply tie a Speedy Stop onto your hair-rig loop. Then 
mount the ‘stop’ on to the needle. Push the needle & Stop 
through your bait. Remove needle & place the speedy 
stop against the base of your bait. 36 per packet.

Maver’s MV-R bait pins are constructed from top quality 
steel. A simple idea that allows the angler to quickly 
change baits when fishing a hair rig on a feeder/lead. 
Superb bait holding properties, complete with eye for 
easy connection. Suitable for most common baits such 
as corn, meat, pellets, boillies etc. 10 per packet!

HAIR RIG TYER ADJUSTABLE STONFO LOOP TYER

A clever device that makes tying knotless-knot hair rigs 
simple and ensures hairlength is accurately maintained. 
Sliding scale for easy adjustment of hair length caters for 
pellet bands, plain loops and quick-stops. Includes band/
bait-stop storage via screw cap in base of main body. An 
ingenius device that sells in huge numbers.

Will tie the perfect loop size every time. Can be adjusted 
to tie loops between 5mm and 25mm. Constructed from 
heavy duty plastic with a brass adjusting knob which 
controls desired loop size.

Code Model Pack

H260 STONFO ADJUSTABLE LOOP TYER 10

Code Model Pack

J910 SPEEDY STOPS 5

Code Model Pack

J965 SLOT-EEZ LEAD CRIMPER (PINCERS) 5

Code Model Pack

M123 SLAMATORE DISGORGER & KNOT PICKER 5

Code Model Pack

M109 MICRO PLASTIC DISGORGER 100

M117 STANDARD PLASTIC DISGORGER 100

Code Model Pack

J1020 MV-R BAIT PIN 10

Code Model Pack

J850 END RESULT HAIR RIG TYER 10

Code Model Pack

J1025 MV-R LATEX BAND - MINI MICRO 10

J1026 MV-R LATEX BAND - MIcro 10

SLOT-EEZ PINCERS

Top quality Stainless steel pincers from Maver, complete 
with durable rubber grip making fitting small slot-eez or 
styl shot a simple procedure.

PLASTIC DISGORGERS

Effective standard disgorger available in assorted 
colours.

DISGORGER / KNOT PICKER

Double-ended standard and micro disgorger with ultra 
fine stainless steel knot picker.

TERMINAL TACKLEMATCH ACCESSORIES
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MV-R BRIK SIZE 10 MV-R BRIK SIZE 11

MV-R BRIK SIZE 8

Code Model Pack

K376 BRIK SIZE 8 10

Code Model Pack

K377 BRIK SIZE 9 10

Code Model Pack

K378 BRIK SIZE 10 10

Code Model Pack

K379 BRIK SIZE 11 10

MV-R BRIK SIZE 9

Our brand new MV-R BRIK are the perfect uniform shot that is 
ideal for every pole fishing situation. Manufactured from soft yet 
durable lead, each shot has a deep, even groove that’s perfectly 
centralised for ultimate neatness when sitting on the line.

The lead material means these shot can be placed on and 
moved about with ease for simple adjustability without creating 
any lasting damage to any size line strength. Not only this, the 
BRIK shape ensures that these stay put exactly how they’re 
needed and won’t ‘ping’ off easily.

SHOTSMATCH ACCESSORIES
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ZLT 4 WAY DISPENSER ZLT 6 WAY DISPENSER

Contains the following sizes: AAA/BB/4/6. Contains the following sizes: AAA/BB/1/4/6/8(lead).

ZLT 8 WAY DISPENSER

All the popular sizes packed into an 8 division 
dispenser. Contains the following sizes: SSG/AAA/AB/ 
BB/1/4/6/8(lead).

ZLT MICRO DISPENSER

Precision-cut stainless steel bait punches. Each pack of 
4 comprises 1 each of 6mm, 8mm, 10mm and 12mm.

Code Model Pack

K365 6 DIVISION SHOT DISPENSER - MICRO SHOT 5

Code Model Pack

K352 4 DIVISION SHOT DISPENSER 5

Code Model Pack

K351 8 DIVISION SHOT DISPENSER 5

Code Model Pack

K350 8 DIVISION SHOT DISPENSER 5

Code Model Pack

K841 ELITE MICRO SHOT - No.9 10

K842 ELITE MICRO SHOT - No.10 10

K844 ELITE MICRO SHOT - No.12 10

ELITE MICRO SHOT

The super soft Elite micro-shot are extremely accurate 
& centrally cut to enhance presentation. The chemically 
softened shot also slides easily up and down the line. 
Simple to open and close with your fingernail.

SHOTS & LINESPRAYSMATCH ACCESSORIES

123122 TRADE CATALOGUE 2024 /maveruk l td /maveruk l td /maver. co .uk/maveruk

https://www.facebook.com/MavearUKltd/
https://www.youtube.com/@maverukltd
https://www.mavermatch.co.uk/
https://twitter.com/maveruk


A complete range of high quality swivels catering for all your angling 
requirements. Made from ultra tough components.QUICK CHANGE LINK SWIVEL

Top quality quick change swivels tough, strong & very 
reliable. Perfect for all feeder/ledgering work. 3 pieces 
per pack.

Code Model Pack

J1050 QUICK CHANGE FEEDER LINK SWIVEL - M 10

J1051 QUICK CHANGE FEEDER LINK SWIVEL - L 10

Code Model Pack

J1055 MV-R GRIP STOP - LARGE 10

J1056 MV-R GRIP STOP - MEDIUM 10

J1057 MV-R GRIP STOP - SMALL 10

Code Model Pack

J1060 MV-R SLIDING LINK SWIVEL - LARGE 10

J1061 MV-R SLIDING LINK SWIVEL - MEDIUM 10

J1062 MV-R SLIDING LINK SWIVEL - SMALL 10

Code Model Pack

J1074 MV-R SNAP LINK SWIVEL - SIZE 8 10

J1073 MV-R SNAP LINK SWIVEL - SIZE 10 10

J1072 MV-R SNAP LINK SWIVEL - SIZE 12 10

J1071 MV-R SNAP LINK SWIVEL - SIZE 14 10

J1070 MV-R SNAP LINK SWIVEL - SIZE 16 10

Code Model Pack

J1069 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 8 10

J1068 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 10 10

J1067 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 12 10

J1066 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 14 10

J1065 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 16 10

J1078 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 20 10

J1077 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 22 10

J1076 MV-R ROLLING SWIVEL - SIZE 24 10

PEG LEG FLOAT ADAPTOR

Quick release adaptor perfect for all types of waggler 
fishing. 3 pieces per packet.

Code Model Pack

J1052 PEG LEG QUICK RELEASE FLOAT ADAPTOR 10

GRIP STOP SLIDING LINK SWIVEL

Top quality silicone grip stops. Perfect for all feeder /
ledgering / slider applications. 18 pieces per pack.

Perfect for all feeder / ledgering / slider work. 5 pieces 
per pack.

SNAP LINK SWIVEL

Ideal for float fishing, feeder fishing & ledgering.
10 pieces per pack.

Code Model Pack

J1010 MV-R SWIVEL STOP BEAD - MEDIUM 10

J1011 MV-R SWIVEL STOP BEAD - LARGE 10

SWIVEL STOP BEAD

MV-R swivel stop beads are the perfect anti-tangle stop 
for all running lead/feeder rigs.

ROLLING SWIVEL

Ideal for many applications including float fishing, feeder 
fishing & ledgering. 10 pieces per pack.

Code Model Pack

J1114 MV-R AMERICAN SNAP SWIVEL - SIZE 8 10

J1113 MV-R AMERICAN SNAP SWIVEL - SIZE 10 10

J1112 MV-R AMERICAN SNAP SWIVEL - SIZE 12 10

J1111 MV-R AMERICAN SNAP SWIVEL - SIZE 14 10

J1110 MV-R AMERICAN SNAP SWIVEL - SIZE 16 10

AMERICAN SNAP SWIVEL

Back by popular demand. Ideal for many applications 
including float, feeder & bomb fishing. 10 pcs per pack.

SWIVELSMATCH ACCESSORIES

QUICK CHANGESWIVEL

MV-R quick change swivels enable the angler to change 
hooklengths in seconds. A brilliant time saving device!

Code Model Pack

J1005 MV-R QUICK CHANGE SWIVEL - MINI 10

J1006 MV-R QUICK CHANGE SWIVEL - SMALL 10
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Our cage feeders are ideal in any situation which calls for more bait to be entered into 
the swim, whether that be on a natural venue or a commercial water. Featuring an ultra-

strong, anti-glare cage construction, these beauties will resist any potential damage when 
cast into shallow waters.

Comes complete with an anti-tangle link for the ultimate presentation.
Available in a variety of different sizes and weights to cover a multitude of situations.

MV-R CAGE FEEDER

Code Model Pack

K910 MV-R MICRO CAGE 15G 6

K911 MV-R MICRO CAGE 20G 6

K915 MV-R MINI CAGE 15G 6

K916 MV-R MINI CAGE 20G 6

K917 MV-R MINI CAGE 30G 6

K920 MV-R MEDIUM CAGE 15G 6

K921 MV-R MEDIUM CAGE 20G 6

K922 MV-R MEDIUM CAGE 25G 6

K923 MV-R MEDIUM CAGE 30G 6

K925 MV-R LARGE CAGE 20G 6

K926 MV-R LARGE CAGE 30G 6

K927 MV-R LARGE CAGE 40G 6

K930 MV-R XL CAGE 30G 6

K931 MV-R XL CAGE 40G 6

MV-R OPEN-END FEEDER MV-R METHOD FEEDER

The finish of these feeders is as good as anything out 
there. Featuring a tough, durable and reliable snap swivel 
attachment for quick and easy set-up.

Traditional flatbed method feeder that comes in multiple 
sizes to suit every feeder fishing situation. Available in a 
mini or maxi size, with a variation of weights.

Code Model Pack

K935 MV-R OPEN END SMALL 10G 6

K936 MV-R OPEN END SMALL 20G 6

K937 MV-R OPEN END SMALL 30G 6

K940 MV-R OPEN END MEDIUM 20G 6

K941 MV-R OPEN END MEDIUM 30G 6

K942 MV-R OPEN END MEDIUM 40G 6

Code Model Pack

K945 MV-R MINI METHOD 20G 6

K946 MV-R MINI METHOD 30G 6

K947 MV-R MINI METHOD 45G 6

K950 MV-R MAX METHOD 30G 6

K951 MV-R MAX METHOD 45G 6

K952 MV-R MAX METHOD 60G 6

FEEDERSMATCH ACCESSORIES
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EASY LOAD ROCKET FEEDER MAVER CAGE FEEDERDISTANCE CAFE FEEDER

Designed to cast to the horizon, the weighted diamond 
base improves accuracy & cuts through any crosswinds. 
Perfect for delicate feeding with loads that need to 
be released quickly. Super strong, non-glare cage 
construction which resists damage when cast into 
shallow water. Complete with anti-tangle feeder link.

Ultra strong non-glare cage construction which resists 
damage when cast into shallow water. Complete with 
anti-tangle feeder link. Available in 4 sizes.

The Maver distance cage feeder range is specifically 
designed for distance casting. The lead is bottom 
mounted which improves accuracy in crosswinds. Ultra 
strong non-glare cage construction which resists damage 
when cast into shallow water. Complete with anti-tangle 
feeder link.

Code Model Pack

K730 DISTANCE CAGE FEEDER MINI 20G 10

K731 DISTANCE CAGE FEEDER MINI 30G 10

K735 DISTANCE CAGE FEEDER SMALL 20G 10

K736 DISTANCE CAGE FEEDER SMALL 30G 10

K737 DISTANCE CAGE FEEDER SMALL 40G 10

K740 DISTANCE CAGE FEEDER MEDIUM 20G 10

Code Model Pack

K565 PELLET INLINE FEEDER - MINI 15G 10

K566 PELLET INLINE FEEDER - MINI 20G 10

K567 PELLET INLINE FEEDER - MINI 25G 10

K540 PELLET INLINE FEEDER 20G 10

K541 PELLET INLINE FEEDER 25G 10

K542 PELLET INLINE FEEDER 30G 10

Code Model Pack

K558 OPEN END ROUND FEEDER - LARGE 25G 20

K559 OPEN END ROUND FEEDER - LARGE 30G 20

K560 OPEN END ROUND FEEDER - LARGE 35G 20

K561 OPEN END ROUND FEEDER - LARGE 40G 20

Code Model Pack

K707 SMALL CAGE FEEDER 40G 10

K716 LARGE CAGE FEEDER 30G 10

K717 LARGE CAGE FEEDER 40G 10

Code Model Pack

K760 ROCKET MINI CAGE 20G 10

K761 ROCKET MINI CAGE 30G 10

MAVER OPEN-END FEEDER PELLET IN-LINE FEEDER

Quality open end feeder in all popular sizes. The finish on 
these feeders is as good as anything out there!

This well thought out Pellet in-line feeder is compact 
and extremely effective at releasing bait. Complete with 
a thumb-slot. A soft central tube ensures it is very line 
friendly and negates the use of tail-rubbers.

FEEDERSMATCH ACCESSORIES
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MV-R FEEDER LINKS

Designed and developed by the vastly experienced 
Maver product team. These MV-R feeder links are perfect 
for feeder fishing, suitable for conditions where you need 
a paternoster set up. The stiff nature of the link helps to 
reduce tangling when casting. Available in 5cm & 6cm.

ZINC ALLOY WEIGHTS

A range of ledger weights from Maver. Lead free, non 
toxic zinc alloy weights fitted with a high quality swivel. 
The two designs available - Pear & Flatty - are both 
available in different sizes with each weight stamped to 
show the applicable grammage. An unobtrusive colour 
has been applied to blend with the majority of lake and 
river beds.

BAIT DROPPER RUBBERISED PLUMMET

Maver Bait Dropper, Metal bait dropper with slotted front 
and hinged lid. Ideal for deep water feeding.

An essential item for any angler. Accurately plumb the 
depth of your swim with these rubberised plumments. 
Available in 1/2oz and 3/4oz.

Code Model Pack

J1150 MV-R FEEDER LINK 5cm 10

J1151 MV-R FEEDER LINK 6cm 10

Code Model Pack

K410 RUBBERIZED PLUMMET 1/2OZ 25

K411 RUBBERIZED PLUMMET 3/4OZ 25

Code Model Pack

K202 BAIT DROPPER - MEDIUM 5

Code Model Pack

K474 ZINC PEAR LEADS 30G 5

K475 ZINC PEAR LEADS 40G 5

K483 ZINC FLATTY LEADS 25G 5

LEADSMATCH ACCESSORIES
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3 TIER ACCESSORY BOX

Multi-functional accessory boxes with folding handles 
and positive front clasps. 3 Tier large box with 20 
divisions - 396mm x 235mm x 203mm.

ACCESSORY BOX

A handy accessory box manufactured from durable 
lightweight plastic. Dimensions: 91 x 66 x 21mm.

4 TIER ACCESSORY BOX

Manufactured from strong yet lightweight polypropylene, 
this accessory box has 4 shelves divided into 14 separate 
compartments. Quick release front clips and folding 
handle. Dimensions 460 x 282 x 221mm. 

FLOAT BOXES

Two neat float boxes manufactured from durable 
lightweight polypropylene available in two lengths: 
387mm and 310mm. (width 105mm, depth 40mm). The 
larger size is ideal for big commercial waggler.

BAIT BOXES

Super tough boxes from Maver. An item every angler 
needs, complete with an easy seal lid that locks tight and 
is opaque so you can see what’s inside. The maggot box 
lids have breathe hole punctures, whereas the bait boxes 
are air tight and perfect for a multitude of alternative baits. 
Both available in 3 sizes.

Code Model Pack

J686 FLOAT BOX - SMALL 5

J687 FLOAT BOX - LARGE 5

Code Model Pack

J695 FLOAT BOX - SMALL 5

Code Model Pack

J683 ACCESSORY BOX - 4 TIER EACH

Code Model Pack

J682 ACCESSORY BOX LARGE - 3 TIER EACH

Code Model Pack

J1140 MAGGOT BOX 1L 10

J1141 MAGGOT BOX 1.5L 10

J1142 MAGGOT BOX 2L 10

J1145 BAIT BOX 1L 10

J1146 BAIT BOX 1.5L 10

J1147 BAIT BOX 2L 10

TACKLE BOXESMATCH ACCESSORIES
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MV-R SERIES
INVINCIBLE & ELITE SERIES

MT SERIES
INVINCIBLE HAIR RIGS

HOOKS TO NYLON
MV-R MONO

136 - 137
138 - 139
140 - 141
142 - 143
144 - 145
146 - 147

HOOKS  
& MONO



Probably one of the most important items of fishing 
tackle you require is a reliable, trustworthy selection 
of hooks. The MV-R Commercial range has been 
designed and tested by our vastly experienced product 
development team specifically for commercial fisheries. 
We only use a premium grade of high carbon steel 
to ensure that the hooks remain super strong & most 
importantly, seriously sharp. All hooks are chemically 
sharpened.

MV-R HOOK SERIES
MV-R POWER CARP 1

A classic wide gape hook that is perfect for pellet, corn, 
meat and paste fishing. Strong forged pattern with a 
long in-turned point. Spade end and barbless.

MV-R POWER CARP 2 MV-R POWER HAIR RIG

The ideal all round hook for heavy duty commercial 
fishing. A large eye, ultra strong gauge & classic long 
shank shape makes this perfect for bagging/margin work 
on the pole. Barbless eyed, black chrome finish.

The large 30̊ angled eye, off-set ultra sharp point & 
extra strong swept shape greatly reduces fish loss and 
makes it the ideal hook for method/lead using a hair rig & 
knotless knot. Barbless eyed, black chrome finish.

Code Model Pack

G1220 MV-R POWER HAIR RIG - SIZE 10 10

G1221 MV-R POWER HAIR RIG - SIZE 12 10

G1222 MV-R POWER HAIR RIG - SIZE 14 10

G1223 MV-R POWER HAIR RIG - SIZE 16 10

Code Model Pack

G1205 MV-R F1 FINESE SIZE 14 10

G1206 MV-R F1 FINESE SIZE 16 10

G1207 MV-R F1 FINESE SIZE 18 10

G1208 MV-R F1 FINESE SIZE 20 10

Code Model Pack

G1210 MV-R PELLET CARP EYED SIZE 14 10

G1211 MV-R PELLET CARP EYED SIZE 16 10

G1212 MV-R PELLET CARP EYED SIZE 18 10

G1213 MV-R PELLET CARP EYED SIZE 20 10

Code Model Pack

G1225 MV-R POWER CARP 2 - SIZE 12 10

G1226 MV-R POWER CARP 2 - SIZE 14 10

G1227 MV-R POWER CARP 2 - SIZE 16 10

G1228 MV-R POWER CARP 2 - SIZE 18 10

Code Model Pack

G1200 MV-R POWER CARP 1 - SIZE 10 10

G1201 MV-R POWER CARP 1 - SIZE 12 10

G1202 MV-R POWER CARP 1 - SIZE 14 10

G1203 MV-R POWER CARP 1 - SIZE 16 10

MV-R PELLET CARP

A seriously powerful hook with a 30̊ angled eye that is 
perfect for use with a knotless knot. Ideal for all waggler 
and feeder fishing situations. Barbless eyed, black 
chrome finish.

MV-R F1 FINESSE

Suitable for smaller carp or F1 carp fishing where 
presentation is key. Perfect with maggots, casters, soft 
pellets, corn & meat. Black chrome finish. Barbless 
spade-end.

MV-R SERIESHOOKS & MONO
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The Invincible Match range of hooks have been designed and tested by the Maver product development team. Super strong, tough and, 
most importantly, seriously sharp. All the hooks in the range are chemically sharpened and only premium grade high carbon steel is used 
in their construction. Big hit with commercial match anglers who regularly catch big weights of fish.

INVINCIBLE
SERIES

CS20 HAIR RIG

An ultra strong barbless eyed hook that is perfect for 
hair rig hook lengths for pellet waggler, method feeder 
and straight lead fishing with pellets, meat, corn & bread. 
Black chrome finish. Barbless.

CS21 CARP POWER

The ideal hook for pole fishing for carp with pellets, meat, 
worms & paste. Strong and powerful suitable for margin 
fishing for big fish. Black chrome finish. Barbless spade-
end.

An exciting range of silverfish hooks which have been developed and endorsed by Maver consultant Callum Dicks. Chemically sharpened 
and ultra strong construction spade end hooks. Perfect for those anglers that require a more finese approach to their fishing.

ELITE
SERIES

ES40 SILVERFISH WIDE GAPE

ES42 SILVERFISH POWER

Suitable for bloodworm and joker fishing. Equally at 
home fishing with maggot, pinkies & squatts. Green 
coated finish. Barbless spade-end.

Perfect for feeder fishing for bream with worms, maggots 
and corn. Great for big baits on rivers. Bronze finish. 
Micro-barbed spade-end.

Code Model Pack

G1050 ELITE HOOK SERIES ES40 - SIZE 16 10

G1051 ELITE HOOK SERIES ES40 - SIZE 18 10

G1052 ELITE HOOK SERIES ES40 - SIZE 20 10

G1053 ELITE HOOK SERIES ES40 - SIZE 22 10

G1054 ELITE HOOK SERIES ES40 - SIZE 24 10

Code Model Pack

G1000 INVINCIBLE HOOK SERIES CS20 - SIZE 12 10

G1001 INVINCIBLE HOOK SERIES CS20 - SIZE 14 10

G1002 INVINCIBLE HOOK SERIES CS20 - SIZE 16 10

G1003 INVINCIBLE HOOK SERIES CS20 - SIZE 18 10

Code Model Pack

G1005 INVINCIBLE HOOK SERIES CS21 - SIZE 12 10

G1006 INVINCIBLE HOOK SERIES CS21 - SIZE 14 10

G1007 INVINCIBLE HOOK SERIES CS21 - SIZE 16 10

G1008 INVINCIBLE HOOK SERIES CS21 - SIZE 18 10

Code Model Pack

G1066 ELITE HOOK SERIES ES42 - SIZE 14 10

G1067 ELITE HOOK SERIES ES42 - SIZE 16 10

G1068 ELITE HOOK SERIES ES42 - SIZE 18 10

G1069 ELITE HOOK SERIES ES42 - SIZE 20 10

Code Model Pack

G1070 ELITE HOOK SERIES ES43 - SIZE 14 10

G1071 ELITE HOOK SERIES ES43 - SIZE 16 10

G1072 ELITE HOOK SERIES ES43 - SIZE 18 10

G1073 ELITE HOOK SERIES ES43 - SIZE 20 10

G1074 ELITE HOOK SERIES ES43 - SIZE 22 10

Code Model Pack

G1055 ELITE HOOK SERIES ES41 - SIZE 14 10

G1056 ELITE HOOK SERIES ES41 - SIZE 16 10

G1057 ELITE HOOK SERIES ES41 - SIZE 18 10

G1058 ELITE HOOK SERIES ES41 - SIZE 20 10

G1059 ELITE HOOK SERIES ES41 - SIZE 22 10

G1060 ELITE HOOK SERIES ES41 - SIZE 24 10

ES41 SILVERFISH

ES43 SILVERFISH WIDE GAPE

Perfect for feeder fishing for bream with worms, maggots 
and corn. Great for big baits on rivers. Bronze finish. 
Micro-barbed spade-end.

A medium wire wide gape hook, the perfect all round 
commercial silverfish hook pattern. Black chrome finish. 
Barbless spade-end.

INVINCIBLE & ELITE HOOKSHOOKS & MONO
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Code Model Pack

G820 8 EYED 10

G821 10 EYED 10

G822A 12 EYED 10

G823 14 SPADE 10

G823A 14 EYED 10

G824 16 SPADE 10

MT SERIES 5

An incredibly strong barbless hook that is 
perfect for feeder or heavy pole fishing. 
Perfect for hair rigging with the knotless knot 
when feeder fishing.

Code Model Pack

G800 SIZE 14 10

G801 SIZE 16 10

G802 SIZE 18 10

G803 SIZE 20 10

G804 SIZE 22 10

MT SERIES 1

Fine wire but extremely strong. Use when 
conditions are difficult and carp are finicky. 
Also ideal for caster fishing. Incredibly sharp 
point. Spade end wide gape and barbless.

Code Model Pack

G826 SIZE 14 10

G827 SIZE 16 10

G828 SIZE 18 10

G829 SIZE 20 10

MT SERIES 6

Nickel finish, wide gape hook with in-turned 
point. The strong wire makes this pattern 
perfect for carp on the pole with pellets, meat 
or corn. Spade end and barbless.

Code Model Pack

G830 SIZE 10 10

G831 SIZE 12 10

G832 SIZE 14 10

G833 SIZE 16 10

G834 SIZE 18 10

MT SERIES 7

Strong forged pattern with in-turned bend 
and super sharp straight point. Ideal for hair 
rigged feeder fishing on modern commercial 
fisheries. Eyed and barbless.

Code Model Pack

G835 SIZE 10 10

G836 SIZE 12 10

G837 SIZE 14 10

G838 SIZE 16 10

G839 SIZE 18 10

Code Model Pack

G805 SIZE 10 10

G806 SIZE 12 10

G807 SIZE 14 10

G808 SIZE 16 10

G809 SIZE 18 10

MT SERIES 8MT SERIES 2

Super strong forged wire, with in-turned 
bend and ultra sharp point. Ideal for use with 
method feeder fishing using a knotless knot. 
Eyed and barbless.

This medium wire hook is perfect for maggot 
and worm fishing. A good all-rounder that’s 
very reliable and strong. Spade end and 
barbless.

Code Model Pack

G840 SIZE 14 10

G841 SIZE 16 10

G842 SIZE 18 10

G843 SIZE 20 10

G844 SIZE 22 10

MT SERIES 9

Fine wire but extremely strong. Use when 
conditions are difficult and carp are finicky. 
Also ideal for caster fishing. Incredibly sharp 
point. Spade end wide gape and micro-
barbed. Silver finish.

Code Model Pack

G810 SIZE 10 10

G811 SIZE 12 10

G812 SIZE 14 10

G813 SIZE 16 10

G814 SIZE 18 10

MT SERIES 3

A classic wide gape hook that is perfect for 
pellet, corn, meat and paste fishing. Strong 
forged pattern with a long in-turned point. 
Spade end and barbless.

Code Model Pack

G845 SIZE 12 10

G846 SIZE 14 10

G847 SIZE 16 10

G848 SIZE 18 10

G849 SIZE 20 10

MT SERIES 10

A classic wide gape hook that is perfect for 
pellet, corn, meat and paste fishing. Strong 
forged pattern with a long in-turned point. 
Spade end and micro-barbed. Bronze finish.

Code Model Pack

G815 SIZE 10 10

G816 SIZE 12 10

G817 SIZE 14 10

G819 SIZE 18 10

MT SERIES 4

Same pattern as the MT3 but eyed. Perfect 
for pellet, corn, meat and paste fishing. Eyed 
and barbless. Perfect for commercials where 
hair rigs are required.

Designed and tested by our vastly experienced development team, the MT 
range of hooks has been designed specifically for commercial fisheries. We 
have only used a premium grade of high carbon steel to ensure that the 
hooks remain super strong & most importantly, seriously sharp. All hooks 
are chemically sharpened.

MATCH THIS HOOK SERIES

MT SERIESHOOKS & MONO
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CS26 INVINCIBLE HAIR RIGS

A seriously powerful hook with a 30 degree out turned 
eye. Ideal for pellet waggler & standard waggler fishing 
situations. Tied with a knotless knot on a 30cm hooklength 
and finished off with a hair rigged 3mm bait band. Perfect 
for all particle, meat and pellet baits. 8pcs per pack.

CS27 INVINCIBLE HAIR RIGS

A classic wide gape, angled out-turned eye and powerful 
gauge makes the CS27 suitable for most methods when 
commercial carp fishing. Tied with a knotless knot on a 
40cm hooklength and finished off with either a hair rigged 
3mm bait band or a speedy stop that will accommodate 
a variety of baits. This particular pattern is ideal for bomb 
fishing. 8pcs per pack.

CS24 INVINCIBLE HAIR RIGS

The large 30 degree, angled eye, off-set ultra sharp 
point & extra strong swept shape, greatly reduces fish 
loss and makes the CS24 the ideal hook for the method 
feeder & straight lead. Tied with a knotless knot on a 
10cm hooklength and finished off with either a hair rigged 
8mm stainless steel spike, 3mm bait band or a speedy 
stop enabling a quick and easy change of baits. 8pcs per 
pack.

Code Model Pack

G1150 8MM SPIKE / 3MM HAIR / 12 - 0.22MM 5

G1151 8MM SPIKE / 3MM HAIR / 14 - 0.20MM 5

G1152 8MM SPIKE / 3MM HAIR / 16 - 0.20MM 5

G1155 3MM SPIKE / 5MM HAIR / 12 - 0.22MM 5

G1156 3MM BAND / 5MM HAIR / 14 - 0.20MM 5

G1157 3MM BAND / 5MM HAIR / 16 - 0.20MM 5

G1160 SPEEDY STOP / 10MM HAIR / 16 - 0.22MM 5

G1161 SPEEDY STOP / 10MM HAIR / 14 - 0.20MM 5

G1162 SPEEDY STOP / 10MM HAIR / 16 - 0.20MM 5

Code Model Pack

G1175 SPEEDY STOP / 10MM HAIR / 12 - 0.22mm 5

G1176 SPEEDY STOP / 10MM HAIR / 14 - 0.20mm 5

G1177 SPEEDY STOP / 10MM HAIR / 16 - 0.18mm 5

G1180 5MM HAIR / 3MM BAND / 12 - 0.22MM 5

G1181 5MM HAIR / 3MM BAND / 14 - 0.20MM 5

G1182 5MM HAIR / 3MM BAND / 16 - 0.18MM 5

Code Model Pack

G1165 3MM BAND / 5MM HAIR / 14 - 0.18MM 5

G1166 3MM BAND / 5MM HAIR / 14 - 0.16MM 5

Code Model Pack

G1170 5MM HAIR / 3MM BAND / 14 - 0.20MM 5

G1171 5MM HAIR / 3MM BAND / 16 - 0.18MM 5

G1172 5MM HAIR / 3MM BAND / 18 - 0.16MM 5
CS25 INVINCIBLE HAIR RIGS

The ideal all round hook for heavy duty commercial carp 
fishing. A large eye, ultra strong gauge & classic long 
shank shape makes this range perfect for bagging and 
margin work on the pole. Tied with a knotless knot on a 
15cm hooklength and finished off with a hair rigged 3mm 
bait band. Ideal for all particle, meat and pellet baits. 8pcs 
per pack.

A sensational range of hair rigged hooks to nylon which have 
been developed and endorsed by Maver anglers Callum Dicks 
& Andy Kinder. Designed to cover all commercial styles of 
fishing incorporating the super strong Invincible hooks. With 
a variety of options / lengths we have it all covered whether 
you prefer bait bands, speedy stops or bait spikes there is a 
suitable pattern right here!

INVINCIBLE HAIR RIGS

INVINCIBLE HAIR RIGSHOOKS & MONO
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MV-R ALL ROUND MV-R HOOKLENGTH CASE

Suitable for smaller carp or winter carp fishing where 
presentation is key. Perfect for maggots, casters, soft 
pellets, corn and meat. Black chrome finish with a long in-
turned point. Strong and reliable with perfectly matched 
hook size & mono breaking strains. Tied on a 6”/15cm 
hooklength. Spade end & barbless. 8pcs per pack.

Compact hooklength storage unit. Designed to hold 
24 colour coded spool which allows multiple length 
hooklengths to be stored efficiently. Complete with 
marker pen & pins.

MV-R POWER CARP

Classic wide gape hook that is perfect for pellet, corn, 
meat & paste fishing. Strong forged pattern with a long in-
turned point. Strong and reliable with perfectly matched 
hook size & mono breaking strains. Tied on a 6”/15cm 
hooklength. Spade end & barbless. 8pcs per pack.

Code Model Pack

G1260 MV-R POWER CARP SIZE 10 - 11lb 5

G1261 MV-R POWER CARP SIZE 10 - 8.8lb 5

G1262 MV-R POWER CARP SIZE 12 - 11lb 5

G1263 MV-R POWER CARP SIZE 12 - 8.8lb 5

G1264 MV-R POWER CARP SIZE 14 - 8.8lb 5

G1265 MV-R POWER CARP SIZE 14 - 6.6lb 5

G1266 MV-R POWER CARP SIZE 16 - 6.6lb 5

G1267 MV-R POWER CARP SIZE 16 - 5.5lb 5

Pre-tied MV-R hooks to nylon which have been developed to 
cover all commercial styles of fishing incorporating the super 
strong MV -R commercial series hooks. Available in two 
patterns tied to top quality Maver monofilament.

MV-R COMMERCIAL HOOKS TO NYLON

Code Model Pack

J1130 MV-R HOOKLENGTH SPOOL CASE EACH

Code Model Pack

G1250 MV-R ALL ROUND SIZE 14 - 5.5lb 5

G1251 MV-R ALL ROUND SIZE 16 - 4.4lb 5

G1252 MV-R ALL ROUND SIZE 18 - 3.3lb 5

G1253 MV-R ALL ROUND SIZE 20 - 3.3lb 5

MV-R HOOKS TO NYLONHOOKS & MONO
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Code Model DIA. B/STRAIN Pack

F600 MV-R HOOKLENGTH 0.07 0.6kg / 1.32lb 10

F601 MV-R HOOKLENGTH 0.08 0.7kg / 1.54lb 10

F602 MV-R HOOKLENGTH 0.09 0.8kg / 1.76lb 10

F603 MV-R HOOKLENGTH 0.10 1.0kg / 2.20lb 10

F604 MV-R HOOKLENGTH 0.12 1.5kg / 3.30lb 10

F605 MV-R HOOKLENGTH 0.14 1.8kg / 4.00lb 10

F606 MV-R HOOKLENGTH 0.16 2.5kg / 5.50lb 10

F607 MV-R HOOKLENGTH 0.18 3.0kg / 6.60lb 10

F608 MV-R HOOKLENGTH 0.20 3.5kg / 7.72lb 10

F609 MV-R HOOKLENGTH 0.22 4.5kg / 9.92lb 10

Code Model DIA. B/STRAIN Pack

F610 MV-R HOOKLENGTH 0.08 0.8kg / 1.76lb 6

F611 MV-R HOOKLENGTH 0.10 1.0kg / 2.20lb 6

F612 MV-R HOOKLENGTH 0.12 1.5kg / 3.31lb 6

F613 MV-R HOOKLENGTH 0.14 2.0kg / 4.41lb 6

F614 MV-R HOOKLENGTH 0.16 2.5kg / 5.51lb 6

F615 MV-R HOOKLENGTH 0.18 3.0kg / 6.61lb 6

F616 MV-R HOOKLENGTH 0.20 4.0kg / 8.82lb 6

F617 MV-R HOOKLENGTH 0.22 5.0kg / 11.02lb 6

MV-R HOOKLENGTH - 50M

Without doubt the best hooklength we have ever seen! 
Tested vigorously by our International consultants over 
the last 12 months and set to be the number one hook 
line for commercial fishing. The linear strength is amazing 
with exactly the correct amount of stretch to buffer those 
quick surges from bonus carp. Has many characteristics 
similar to fluorocarbon. Available in 10 popular sizes the 
MV-R hooklength mono is spooled onto compact 50m 
spools to make for easy drawer storage.

MV-R RIG MONO - 150M

MV-R rig mono is the ideal pole rig line. It’s incredibly 
strong for its diameter with a very impressive knot 
strength. It’s clear colour reduces its visibility and the 
controlled stretch acts as a shock absorber when large 
fish are hooked. Totally waterproof and fully UV protected. 
Available in 8 popular sizes the MV-R rig mono is spooled 
onto 150m spools.

Code Model DIA. B/STRAIN Pack

F620 MV-R CARP FEEDER 0.18 2.5kg / 5.51lb 6

F621 MV-R CARP FEEDER 0.20 3.0kg / 6.61lb 6

F622 MV-R CARP FEEDER 0.22 3.5kg / 7.72lb 6

F623 MV-R CARP FEEDER 0.24 4.5kg / 9.92lb 6

F624 MV-R CARP FEEDER 0.26 5.6kg / 12.35lb 6

Code Model DIA. B/STRAIN Pack

F625 MV-R POWER REEL 0.15 2.5kg / 5.51lb 6

F626 MV-R POWER REEL 0.17 3.0kg / 6.61lb 6

F627 MV-R POWER REEL 0.19 3.5kg / 7.72lb 6

F628 MV-R POWER REEL 0.21 4.2kg / 9.26lb 6

F629 MV-R POWER REEL 0.23 5.5kg / 12.13lb 6

MV-R CARP FEEDER - 150M

The ultimate power feeder line. This special double 
extrusion mono incorporates an exclusive process that 
produces a dual colour dark green/black camouflage 
effect in water. It’s incredibly strong for its diameter with 
a very impressive knot strength, with excellent abrasion 
resistance. Totally waterproof and fully UV protected. 
Available in 5 popular sizes the MV-R carp feeder mono 
is spooled onto 150m spools.

MV-R POWER REEL MONO - 150M

MV-R floating reel line is a perfect all round reel line. The 
line’s soft and supple nature makes casting a dream. 
Super strong and abrasion resistant this is probably the 
best floating line we have produced. Totally waterproof 
and fully UV protected. Available in 5 popular sizes on 
150m spools.

A sensational range of high-tech, low diameter MV-R monofilaments that are already a huge 
seller. Every mono is micrometer perfect and boasts incredible knot strength. The breaking 
strengths are excellent and utilise high abrasion resistant materials. The lines are incredibly 
smooth, water resistant and extremely durable. All our mono is UV resistant and memory free. 
Manufactured in Japan and spooled in Italy.

MV-R MONOFILAMENT

MV-R MONOFILAMENTHOOKS & MONO
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TERMS & CONDITIONS

1. Maver (UK) LTD.
In the Trade Conditions references to “the Company”, “we”, 
“us” and “our” shall refer to Maver (UK) LTD.

2. PRICES
Prices are liable to alteration without notice and orders are 
accepted at Prices ruling at the day of despatch even though 
we may receive a priced order. VAT at the current rate is 
included in all retail prices shown.

3. NEW ACCOUNTS
We will be pleased to open new accounts with bona fide 
Retailers subject to satisfactory investigations and Bank and 
Trade references being provided. Terms are initially on a “cash 
with order” basis until reliable trading has been established. 
The minimum initial order for opening a credit account is 
£500 and subject to agreed terms.

4. ORDERING OF GOODS
Please quote full item numbers and correct descriptions when 
ordering. The name and address where goods are to be sent 
must be clearly stated, together with the name and status of 
the person ordering and the full and proper name and address 
of the Organisation or Firm to be invoiced.

5. UK CARRIAGE CHARGES
Carriage will be paid by us on all orders over £200 (ex VAT). 
Orders below £200 will be subject to a delivery charge of 
£7.50 plus VAT.

6. CARRIAGE
Carriage will be charged at cost for Channel Islands and all 
off shore islands, including Northern & Southern Ireland. In 
the event of incomplete orders, back orders will be cancelled. 
Carriage charges to mainland Europe available on request.

7. DELIVERY
Delivery will be made by our appointed carriers or by 
post. Every effort will be made to execute orders on one 
consignment. In the event of incomplete dispatches, 
subsequent deliveries will be made, carriage paid by us until 
completion of the order, unless you notify us to the contrary. 
New orders can not be added to back orders to avoid carriage.

8. DAMAGES, SHORTAGES AND NON-DELIVERY
We will not accept any claim in respect of damage in transit, 
shortage or non-delivery unless notice is given to the company 
and to the Carrier by the consignee as follows:
1. For damage in transit within 3 days of receipt of the goods.
2. For shortages within 3 days of receipt of goods.
3. For non-delivery within 10 days of the date of invoice.

9. REFUSED PARCELS
If all or part of a consignment is refused because it is damaged, 
we must be notified by letter immediately in order to be able to 
claim on our carriers. Damaged post parcels should not be refused. 
Delivery should be accepted and we must be notified immediately. 
Parcels that are noticeably damaged should not be accepted and 
signed for.

10. SPECIAL GOODS
Orders for “specials” will not be accepted without a signed 
order.

11. LIABILITY
The Company will be under no liability for any loss or 
damage howsoever arising from the use or conversion of 
the goods supplied and the Customer will indemnify the 
Company in respect of any claim brought by a third party 
against the Company in respect of such loss or damage, 
providing always that nothing herein shall exclude, or 
purport to exclude, any liability of the Company where such 
exclusion of liability is prohibited, void, or unenforcable 
under English Law.

12. RETURN OF GOODS
(a) All representations or notifications regarding goods 
Clients wish to return to us for any reason or in the case of 
non-delivery of goods, either of which could result in the 
adjustment of an invoice, must be submitted within 14 days to 
us in writing and must be sent to our registered Office. Verbal 
notification or written notifications given to staff in the field 
will not be accepted as being properly received by the Vendor.

(b) No deduction on the payment of the invoices may be made 
for the goods returned to the Company until the Company has 
issued a Credit Note to the Purchaser.

(c) Our Sales Force are not allowed to collect goods for return 
without prior agreement of the Company.

13. RETURNS
All returns of goods must be sent to the address below. 
MAVER (UK) LTD, 59 HEMING ROAD, WASHFORD 
INDUSTRIAL ESTATE, REDDITCH, WORCS. B98 0EA 
and must be accompanied by a letter giving a full explanation 
as to why the goods are being returned. Returns should, 
wherever possible, be accompanied by an invoice/despatch 
note number. Goods that are returned without the appropriate 
paperwork will be deemed as low priority.

14. RE-WAREHOUSING/ADMINISTRATION CHARGE 
Goods ordered in error will be subject to a 10% 
re-warehousing charge. No part packs to be returned unless 
the goods are faulty. No orders, cheques or enquiries to 
be enclosed with returns. We reserve the right to levy a 
re-warehousing charge of up to 10% at our discretion (or 
substantially more if the goods are marked, substandard or 
damaged in any way). When goods are returned to us they 
must be in “as new” condition in full packs and without price 
tags etc. Carriage charges will also be charged at our cost.

15. LETTER/PARCEL RESPONSIBILITY
In all cases of letters or parcels sent via the Post Office or any 
other agency, the Post Office or such agency act for the sender 
and any late or non-delivery is the responsibility of the sender.

16. STANDARD SETTLEMENT TERMS
Invoices are due for payment on the Purchaser’s receipt of the 
invoice. For payment received by the Company within 10 days 
of the date of the invoice, a discount of 4% of the nett value 
excluding VAT can be deducted. No discount is allowed on 
VAT which is always payable nett. Invoices paid after 10 days 
from the date of invoice are strictly nett of discount, unless 
special payment terms have been agreed in writing. Payment 
of cash or equivalent will only be deemed to have been made 
when it has been received by the Company at its Head Office 
address. Payment by cheque will only be deemed to have 
been made when the cheque has been cleared by the Payer’s 
Bank. Payment will first be set against outstanding credit and 
collection surcharges, then the balance will be allocated to the 
reduction of the invoice balance. No deduction in the payment 
of invoices may be made for goods returned to the Company 
until the Company has issued a Credit Note to the Purchaser.

17. SPECIAL SETTLEMENT TERMS
These will only apply when confirmed in writing by the 
Company.

18. OVERDUE ACCOUNTS
Any invoices which have not been paid by the 30th day after 
the invoice date will be classified as “overdue”. Accounts that 
become overdue by 60 days or over will be subject to 
a 10% surcharge. Any overdue account may be passed out 
to Collection Agents at the Company’s sole discretion and 
without notice. Should this become necessary, a Collection 
Surcharge of 15% of all sums then due will be added. In the 
event that legal action becomes necessary, then a further 
recovery surcharge of 15% of all sums then due including 
late payment and collection surcharges, will be added to your 
account before a Summons is issued and all court fees and 
legal costs will be claimed in addition. We also reserve the 
right to put forward-dated invoices out for collection on the 
above terms at our discretion if we have reason to feel that 
we will not be paid in full. We regret that deliveries will be 
suspended on all accounts which are overdue for settlement.

19. TRADE PRICES
Our selling prices are coded thus: E = Each, P = Pack 
The last two figures always correspond to pence, i.e.
159 = £1.59, 1095 = £10.95, 86 = 86p.

20. PRO FORMA
Pro forma invoices are subject to agreed terms. No settlement 
discount is allowed. Please allow 10 working days for cheque 
clearance.

21. RE-PRESENTED OR “BOUNCED” CHEQUES and 
“MISSED” BANKERS ORDER PAYMENTS
If a cheque fails to clear your Bank on presentation, we will 
separately surcharge your account by £10.00. Also £10.00 will 
be surcharged to your account should your Bank fail to make 
payment against your Bankers Order. These charges are made 
to offset our administration and cost of banking.

22. SPECIFICATIONS
We reserve the right to modify specifications at any time.

23. WEIGHTS & MEASURES
Fishing tackle is not an item which is generally sold by weight 
or volume. When these are given, they serve only as part of 
the usual description. This catalogue does not constitute an 
offer for sale. All goods referred to, or illustrated, in any of our 
catalogues or published literature are offered subject to their 
availability. Consequently the appearance of any items does 
not constitute an “offer for sale”. The length of rods and poles 
may vary between +2% or -2%.

24. RETENTION OF TITLE
Ownership of all the goods supplied by the Company shall 
remain the property of the Company and shall not pass to the 
Buyer until payment in full for all such items has been made. 
If payment for the goods is overdue, in whole or in part, the 
Company shall have the right to repossess the goods and the 
Buyer hereby irrevocably grants permission to the Company, 
or its representatives to enter upon such premises owned or 
under the control of the Buyer and to remove and, if necessary, 
detach the goods from such premises or from any other goods 
or property. The Buyer shall have the power to make bona fide 
market sales of the goods for the benefit of the Company and 
the Buyer shall hold all proceeds for sale of goods in trust for 
the Company. The certificate of the Company’s Auditors as 
to the amounts due to be paid to the Company and the times 
of such payments, shall be binding upon the Buyer and not 
subject to arbitration or dispute in any Court of Law.

25. GENERAL
Unless otherwise agreed in writing by the Company, all orders 
are accepted and all goods are dispatched under these terms 
and Conditions, which will at all times apply to the exclusion 
of any other terms and conditions inconsistent herewith of 
purporting to modify the same. These terms and Conditions 
shall be construed in accordance with English Law and shall 
be subject to the jurisdiction of the English Courts.

26. PREFERENCE
We will give preference on deliveries of goods to our 
customers whose accounts are kept within our agreed trading 
terms.

27. BACK ORDERS
Balances on orders which are out of stock will be kept unless 
otherwise notified. The Company must be notified by the 
Buyer in writing if back orders are not required. Failure to 
inform us in writing will result in a charge of 10% plus all 
carriage costs. Back orders will be cancelled to all export 
customers including Ireland and Channel isles.

28. DUPLICATED ORDERS
A charge of 10% plus carriage charges will apply if the 
customer duplicates an order. It is advisable to check with 
our Customer Services if there is reason to believe an item is 
possibly on back order.

29. CANCELLATION OF ORDERS AFTER DESPATCH
A charge of 10% plus carriage costs will apply should 
the customer cancel an order after it has been dispatched. 
Cancellation of orders before despatch must be confirmed in 
writing.

30. NO FAULT FOUND AND PRODUCT OUT OF 
WARRANTY
Any items returned, including pole and rod spare parts, will be 
subject to all carriage costs incurred if no manufacturing fault 
is evident on inspection.

31. PRE-ARRANGED COLLECTIONS (UK MAINLAND)
When a customer arranges for a collection, he or she will be 
informed by our Customer Services of the day collection is 
to be made. Failure to have the goods ready when the carrier 
arrives will result in a minimum carriage charge of £10.00 
being made. A receipt must be obtained from the carrier as 
proof of despatch.

32.
(a) in any case where it is established to the satisfaction of the 
Company that when delivered goods contain some defects in 
quality or description outside that of a standard manufacturing 
fault (and excluding fair wear and tear and misuse of any 
description by the Customer/Client or any third party) the 
Company may (entirely at the company’s discretion):-

(i) Replace the goods without further charge, or
(ii) Accept the return of the goods and credit the 
Customer/Client with the price thereof, or
(iii) make the Customer/Client an allowance being the  
difference between the value of the goods at the time 
 of the complaint by the Customer/Client and the invoice 
price provided that any complaint by the Customer/Client shall 
have been notified to the Company in writing within a period of 
twelve months from the date of delivery.

(b) Save as aforesaid the Company will not be liable to the 
Customer/Client for any loss or damage suffered and any 
implied term, condition or warranty statutory or otherwise after 
the quality of the goods sold or their fitness for any purpose 
is hereby excluded to the full extent permitted by law and if 
any provision is held to be invalid then the remainder of these 
provisions shall continue to apply.
(c) The company shall be under no liability if the goods are not 
paid for by the due date.
(d) The company’s entire liability shall be limited to the value 
of the contract for the goods.

33. PAYMENT BY CREDIT CARD
Payment can be made by credit card transaction. Contact our 
credit control department for details and transactions. A charge 
will be applicable. 

34. BRAND IMAGE
As you are no doubt aware, Maver (UK) Ltd has over a 
number of years carefully created a distinctive and high brand 
image in the minds of its customers, the public in general and 
its dealers based upon the excellent properties of its goods as 
well as the manner in which they are distributed and marketed. 
With this in mind, Maver wish to ensure that where the dealer 
uses in conjunction with its shop either the dealer’s own 
website or online store for the purpose of selling Maver’s 
products, then the website or online store is consistent with 
Maver’s brand image or its high product reputation. To this 
extent, Maver is anxious to ensure that the dealer does not 
make use of its Trademarks, logos or’name’ in any manner at 
all which will prejudice their distinctiveness of quality or the 
reputation in good will that Maver has in connection therewith. 
It is therefore keen to ensure that advertisements on the dealers 
own website or online store are of high quality and that sites 
such as ‘eBay’ or any similar third party websites are not used. 
Maver feels that the use by dealers of such sites ‘devalues’ the 
Maver brand and therefore must inform you that if sales are 
effected through eBay or other similar third party websites, 
Maver reserves its right to consider objectively whether such 
a site is consistent with the brand image it has created and 
reserves its position with regard to the dealer at that time 
generally.
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